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Nem túlzás azt állítani, hogy a ke-
rület egyik legizgalmasabb rendez-
vénysorozata a nyár eleji Pestújhe-
lyi Napok. Ez az az eseménysoro-
zat, melyet a szervezők mindig kü-
lönleges és kreatív programokkal 
tűzdelnek meg, és amelyik a legtöbb 
lokálpatrióta hagyománnyal rendel-
kezik. Nos, mindezek tükrében el-
mondható, hogy az idei Pestújhelyi 
Napok, immár a 15., még a korábbi 
rendezvényeknél is jobbra és izgal-
masabbra sikeredtek. 

Minden esztendőben egy érdekes 
kiállítással nyit a több mint egyhetes 
rendezvénysorozat. Korábban a Kül-
városi Szalonban már bemutatták a 
helyiek régi játékait, a városrészben 
(korábban településen) élő, vagy in-
nen elszármazó híres embereket, 
idén pedig a Pestújhelyen egykor 
működő kocsmák, vendéglők ke-
rültek terítékre. 

Az ötletgazda ezúttal is Pintér 
Zsuzsanna, a ház vezetője volt, ám 
a kiállítás szakmai színvonalát első-
sorban Nagy Edit művelődésszerve-
ző és Varga Gábor kerületi fotómű-
vész  biztosította. Kettejük munkájá-
nak gyümölcse az a 37 bemutatott 
vendéglő, melyek a fotókon, tárgya-
kon keresztül az idősebbeket egy kis 
nosztalgiázásra, a fiatalabbakat pe-
dig egy kis múltidézésre késztette. 

A hangulatot emelte, hogy a műve-
lődési ház udvara ez alkalommal egy 
igazi pestújhelyi kerti vendéglővé 
alakult, ahol finom borokat és sörö-
ket szolgáltak fel a közönségnek, és 
ahol Lendvai Ferenc cigányzenekara 
húzta a talpalávalót.

A Pestújhelyi Napokat idén dr. Pá-
linszki Antal alpolgármester és Tóth 
Lajos, a Csokonai Művelődési Köz-
pont igazgatója nyitotta meg. Előbbi 
a hely szellemét, míg utóbbi hovatar-
tozásunk fontosságát, illetve a kultu-
rális missziónak számító múlt emlé-
keinek a megőrzését emelte ki a be-
szédében. 

A Pestújhelyi Napok hagyománya-
ihoz tartozik az is, hogy a megnyitón 
már a következő évi kiállítás témáját 
is megnevezik. Nagy Edit bejelentet-
te: jövőre a Pestújhelyen élt iparo-
sokat, kereskedőket szeretnék 
majd bemutatni.

Az idei napok első hétvégéjén a 
sportnak és a táncnak jutott a fősze-
rep. A programban rendszeresen 
megjelenő amatőr kispályás focitor-
na névadója ezúttal a városrész olim-
piai bajnok labdarúgó szülöttje, a kö-
zelmúltban elhunyt Dalnoki Jenő 
volt. 

A nyolccsapatos tornát végül a 
Hajdu Atlasz együttese nyerte. A 
győzteseknek és a helyezetteknek 
járó díjat Dalnoki Ildikó, az egykor 
ferencvárosi hátvéd leánya adta át. A 
focit követően került sor az ultibaj-

nokságra. A 16 résztvevő hatodik al-
kalommal ült kártyaasztalhoz, és kö-
zülük első ízben egy hölgy, Pappné 
Bihari Edit nyerte a kupát.

A szombat esti szabadtéri nosztal-
giabált néhányszor már a házba 
kényszerítette az időjárás, ám ezút-
tal szerencsére a Shades együttes 
zenéjére hajnalig tarthatott az udvari 
dínom-dánom. A táncmulatság va-
sárnap délután a házban működő 
táncstúdió növendékeinek bemuta-
tójával folytatódott.

Az új hét a Pestújhelyi Közösségi 
Házban otthonra lelő Theatrum Szí-
niakadémia kabaréestjével kezdő-
dött, majd ismét a sportnak jutott a 
főszerep. Kedden a bridzsbajnok-
ságra, szerdán pedig az asztalite-
nisz-versenyre került sor. Az előbbi 
„sportágra” összesen 16-an nevez-
tek, közülük Szép Edina volt a nyerő, 
míg az utóbbi játékban 26 versenyző 
állt asztalhoz, hogy eldöntse, idén ki 
lesz a szervakirály. Ez a próbálkozás 
Kaiser Jánosnak sikerült a legjob-
ban.

A napok egyik klasszikus esemé-
nye az Ádám Ferenc pestújhelyi 
muzeológus által szervezett temetői 
séta, melynek során a résztvevők a 
rákospalotai temető történetével, az 
ott nyugvó hírességekkel „ismerked-
hetnek meg”. A szokásos körséta 
idén egy rendhagyó buszos körúttal 
egészült ki. Az érdeklődők a szerve-
zők segítségével végiglátogathatták 
a kiállításon bemutatott 37 egykori 
(és jelenlegi) pestújhelyi vendéglőt, 
kocsmát. A program záróhelyszíne 
az egykori Simon-féle vendéglő (ma 
Femina söröző) volt, ahol a tulajdo-
nos egy pikoló világos sörrel és hagy-
más zsíros kenyérrel vendégelte 
meg a résztvevőket, akik a múlt ked-
velt játékát, a tekézést is kipróbálhat-
ták volna, ám ez utóbbi programot 
már elmosta a vihar.

A hagyományos programok sorá-
ba illeszkedik még évről évre a Rá-
kospalotai Múzeum szabadtéri kiállí-
tása is. A Pestújhelyi úti intézmény 
kertjében minden esztendőben egy-
napos kiállítást rendeznek a pestúj-
helyi, rákospalotai és újpalotai művé-
szek számára. Az idei tárlatra több 
mint húsz kerületi művész jelentke-
zett. Sajnos, egyikük, Kirchmayer 
Károly szobrászművész már csak 
lélekben tudott együtt lenni a műértő 
közönséggel. 

A rendezvényen a kiállítók szemé-
lyesen is találkozhatnak, beszélget-
hetnek a közönséggel, s hogy ez a 
kapcsolatépítés oldott legyen, arról 
ezúttal is Tóth Lajos és csapata gon-
doskodott, akik a kertben főzött gu-
lyáslevessel kínálták meg a részt-
vevőket.

Pénteken hastáncest hozta tűzbe 
a közönséget. Több csoport tagjai is 

felléptek, míg a szünetben vízipipá-
zásra és arab sütemények kóstolójára 
került sor. Szombaton a családi nap 
vonzotta látogatókat a közösségi ház 
udvarára, ahol a legkisebbek a rajz-
verseny és arcfestés mellett egy igazi 
óvodás duatlonon vehettek részt. 

A verseny ötletgazdája a nemrég 
elhunyt Szlipcsevics István váloga-
tott kerékpáros volt, aki a kiscsopor-
tosok részére 1 km-es kerékpározást 
és 300 m-es futást, a nagycsoporto-
soknak pedig 2 km-es kerékpározást 
és 400 m-es futást állított össze. Az 
idei versenyt a szervezők a kiváló 
sportember emlékének ajánlották. A 
családi nap keretein belül főző- és 
terítő versenyt is rendeztek. Az 
előbbiben Nemes Pál és csapatának 
Hétvezér tokánya diadalmaskodott, 
míg az utóbbiban a Muzsai család bi-
zonyult a legjobbnak. Délután és 
este a Pestújhelyi Napok állandó fel-
lépőinek számító MéG színház tag-
jai voltak a „programcsinálók”. Előbb 
egy mesejátékot, majd Szent Iván éj-
jelének adózva egy misztériumjáté-
kot adtak elő.

A 15. Pestújhelyi Napok a Pestúj-
helyi Katolikus Templom ünnepi 
koncertjével zárult. Szabó Attila 
pestújhelyi születésű hegedűmű-
vész előadását megelőzően Vigyá-
zó Miklós esztergomi érsek celeb-
rált szentmisét a János napi búcsú 
alkalmából.

VIDÁM HELY PESTÚJHELY!

A panel fogalmához olyan régen 
hozzátapadt már a tudatunkban a 
szürkeség, a kommersz szükség-
megoldások fogalma, hogy nehezen 
tudjuk elhinni, ezek az épületek is le-
hetnek ízlésesen színesek, szépek, 
és felújítással korszerűbbé, komfor-
tosabbá tehetők. Két újpalotai ház is 
példát mutatott erre. 

Június közepén hangulatos kis ün-
nepség keretében adták át az első, 
Panel Plusz Program keretében 
megújult épületet, a Nádastó park 
22. számú házat. A másik „úttörő-
vel”, a Nyírpalota utca 1-21. számú 
ház lakóközösségével együtt ez a két 
lakásszövetkezet már a panelprog-
ram indulásakor, 2005-ben beadta a 
pályázatát, és mára sikeresen be is 
fejeződött a beruházás.

Két évvel ezelőtt, 2005. júliusában 
a Nádastó park 22. ház lakói közgyű-
lésen határoztak arról, hogy a Panel 
Plusz Program keretében pályáznak 
az épület külső szigetelésére, a nyí-
lászárók cseréjére, valamint a fűtés 
korszerűsítésére. A tervezett költség 

57,7 millió forint volt, a lakásonkénti 
900 ezer forint 1/3-1/3 arányban osz-
lott meg a lakók, az önkormányzat és 
az állam között - idézte fel Kiss Sán-
dor, az Újpalota 7. számú Lakás-
fenntartó Szövetkezet elnöke a beru-
házás befejeztével tartott házi ün-
nepségen. Azok a lakók, akik nem 
bírták saját erőből állni az önrészt, 
kedvezményes hitelt vehettek 
igénybe.

Nemcsak a ház külseje újult meg 
a friss festéssel, ennél is fontosabb 
a belső komfort javulása és a ház 
energiatakarékosabbá tétele. A la-
kók a legmelegebb nyári napokban 
tapasztalhatták a külső hőszigetelés 
előnyeit, hiszen a beton nem forró-
sodott át annyira, mint korábban. 
Ez télen költségmegtakarítást fog 
eredményezni: a korszerűsítéssel 
várhatóan 769 GJ/m3/év energia 
megtakarítást érhetnek el, ami az új 
energiaárak mellett különösen szá-
mottevő, hiszen 2005-ben, a pályá-
zat elkészítésekor 1 GJ ára 1684,75 
forint volt, most 2614. Az elnök el-

mondta azt is, hogy a Főtáv Zrt. a 
korszerűsítés végrehajtásáért 5% 
külön díjkedvezményt ajánlott fel a 
lakóközösségnek. Köszönetet mon-
dott mindazoknak, akiknek része 
volt a sikerben, a pályázatíróktól 
kezdve az önkormányzat építési iro-
dájának szakemberein illetve a kivi-
telezőkön át egészen a lakóközös-
ség tagjaiig, akik között voltak, akik 
aktívan segítettek a szervezésben, a 
többiek pedig a terhek vállalásával, 
a nehézségek, kényelmetlenségek 
türelmes elviselésével járultak hoz-
zá a ház megújulásához.

Sok tanulsággal szolgált a pályá-
zat - tette hozzá Kiss Sándor -, és a 
tapasztalatszerzésre még bőven van 
lehetőség, hiszen a szövetkezethez 
még öt épület tartozik. 

Várják az új pályázati lehetőséget, s 
úgy látják, hogy a jelenlegi rendsze-
ren nem célszerű módosítani, ám több 
időt kell biztosítani a felkészülésre.

Az ünnepségen részt vett Hajdu 
László polgármester is, aki kis kö-
szöntőjében megemlítette, hogy a 
kerületben több mint 16.500 panel-
lakás van, amelyek több mint 30 
évesek, így megérettek a felújításra. 
Gratulált a Nádastó park 22. lakói-
nak, akik valódi tulajdonosi szemlé-
lettel, ingatlanuk valódi gazdáinak bi-
zonyultak, és megélhették otthonuk 
szebbé, kulturáltabbá, komfortosab-
bá válását. 

Ezzel a beruházással együtt feje-
ződött be a Nyírpalota utca 1-21. szá-
mú lakóépület felújítása, ahol 512 la-
kás újult meg hasonló minőségben. 
Ez a két ház az első állomása a Pa-
nel Plusz Programban megvalósult 
pályázatnak, s ezt folyamatosan kö-
veti a többi: a 2005-ös „első fecskék” 
óta 16 másik kerületi épület nyert el 
hasonló felújítási terveihez pályázati 
támogatást. 

Összesen 20 pályázatot adtak be 
a lakóközösségek a kerületből a pa-
nelprogramhoz.

Formai és tartalmi hibák miatt eb-
ből tizennyolcat fogadtak el, így nem-
sokára közel 2.200 lakásban élnek 
majd ugyanilyen szép körülmények 
között a lakók.

PANELFELÚJÍTÁS ÚJPALOTÁN 

MEGHÍVÓMEGHÍVÓ
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Polgárainak!
A XV. kerületi önkormányzat nevében tisztelettel és

szeretettel meghívom kerületünk minden lakóját a hagyományos
Szent István napi rendezvényekre, 

és a kenyérszegő ünnepségre a  Karácsony Benő parkba.
Várjuk Önöket, ünnepeljünk együtt augusztus 20-án!

Szívélyes üdvözlettel:
Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

AUGUSZTUS 20-AI PROGRAM  
10.00 órától  Német és horvát nemzetiségi műsorok, 

kézműves foglalkozások, vásárosok
11.00            Mese-játszó és Kézműves Céh: A király kenyere
12.00            Comedia et Musica Mundi: Szent István dícsérete
13.30             Távolkeleti Harcművészeti Egyesület bemutatója
14.00 Tomy Wonder énekes 
14.30             Cigány és  örmény  nemzetiségi műsorok 
15.00  „Matyi, a Ludas” című óriásbábos előadása
16.00            Bojtor Imre népdal és nótakör műsora
16.45 Köszöntőt mond Kiss Péter 

kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő
17.00  A kenyeret megszegi Hajdu László 

polgármester, országgyűlési képviselő
17.30  Szilas néptáncegyüttes műsora
18.30  István, a király! Részletek a rock operából
19.00  Utcabál a PEDROFON Együttessel
21.00  Tűzijáték

Egész nap
Sportversenyek-játékok: minifoci, sakk, célbarúgás, népi játékok, 
kézműves foglalkozások, vásárosok, vidámpark, sörsátor.
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló 
Rákospalota, Pestújhely

és Újpalota polgárainak lapja
Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952 

06-30-557-9247, 06-20-934-1257 
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-699

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota 
képviselő-testülete 19 napirendi pont-
ban hozott határozatot, továbbá zárt 
ülés keretében további öt témát tár-
gyalt legutóbbi ülésén.
Napirend előtt Hajdu László polgár-
mester köszöntötte Antal Józsefnét, a 
Palota Holding Zrt. gazdasági igazga-
tóját, aki tízévi munka után július 1-jé-
vel nyugdíjba vonult. A polgármester 
ezt követően elbúcsúzott Kendeh K. 
Pétertől, aki a Pestújhelyi-Újpalotai 
Evangélikus Egyházközséget 2001. 
óta vezette. A fiatal lelkész új állomás-
helyre távozott. Ugyancsak a képvise-
lők előtt mondtak búcsút az ÁNTSZ 
átszervezése miatt a korábbi XV. ke-
rületi tiszti főorvostól; dr. Frankó Er-
zsébetet a VI - VII. kerületi szolgálat 
élére nevezték ki. Utódja, a IV - XV. 
kerületi regionális ÁNTSZ élére most 
kinevezett dr. Csernus Éva.
A protokolláris eseményeket követően 
a napirendek tárgyalására került sor.
Elsőként a testület a 2007. évi költség-
vetés II. számú módosításáról hozott 
határozatot. A változtatást a megnöve-
kedett bevételi oldal indokolta.
Ezt követően a testület a lakások és 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásának feltételeiről szóló 

2003. évi helyi rendeletet, valamint az 
önkormányzat vagyonáról, a tulajdo-
nosi jogok gyakorlásáról szóló 2000. 
évi önkormányzati rendeleteket mó-
dosította.
A harmadik napirendi pontban szemé-
lyi kérdésekről - magasabb vezetői pá-
lyázatokról - döntöttek a képviselők. 
Megtárgyalta, és elfogadta a testület 
a 2007/2008-as év nevelési és okta-
tási feladatait.
Ehhez is kapcsolódott a következő 
napirendi pont, mely szerint a testület 
arról is határozott, hogy a Kolozsvár 
Általános Iskola és Összevont Óvoda 
bővítése és eszközbeszerzése céljá-
ból az önkormányzat részt vesz az Új 
Magyarország Fejlesztési Terv ke-
retében a közoktatási intézmények 
beruházásainak támogatását célzó 
(KMOP-2007-4.6.1) pályázaton.
Támogatta a testület a Pestújhelyi Kö-
zösségi Ház és a Theatrum Színiaka-
démia Művészeti Szakközépiskola kö-
zött kötendő ötéves terembérleti szer-
ződést.
Néhány önkormányzati intézmény 
alapító okiratának módosítására is sor 
került. Eszerint az Egyesített Szociális 
Intézmény Alapító Okiratában szerep-
lő Szociális Információs Irodát a testü-

let július 1-jei hatállyal megszüntette, 
és a Beller Imre utca 4. szám alatti in-
gatlant a Polgármesteri Hivatal hasz-
nálatába adta. Az Egyesített Bölcső-
dék Alapító Okiratában szereplő férő-
helyek számát 375-ről 405-re módosí-
totta a testület.
A testület arról is döntött, hogy ellátá-
si szerződést köt a Drogprevenciós 
Alapítvánnyal, és a szervezetet a 
megelőzési feladatok ellátása ér-
dekében 1,5 millió forinttal támogatja.
Elfogadta a testület azt a javaslatot, 
mely szerint az önkormányzat a tulaj-
donában álló Károlyi Sándor utcában 
található telephelyeket versenytár-
gyalás útján elidegeníti.
A képviselők ugyanakkor a Szilas-
park 1-3. szám alatti önkormányzati 
helyiségek elidegenítését nem támo-
gatták.
Szintén a Károlyi Sándor utcában levő 
egyik önkormányzati tulajdonú ingat-
lan volt a témája a következő napiren-
di pontnak. Ezt a testület 5 év határo-
zott időre egy kft-nek bérbe adta.
Döntöttek arról is a képviselők, hogy a 
Deák Ferenc utca 1-3., illetve a Fő 
utca 77. szám alatti már lebontott in-
gatlanokat törlik a vagyonkataszter-
ből.
Támogatta a testület azt a javaslatot, 
hogy a MÁV Zrt. tulajdonában levő, a 
Mozdonyvezető utca 3-5, valamint a 

Szent Korona utca 3/b szám alatti 
óvodákat megvásárolja, és miután 
ide áthelyezik az Ozman utcában 
működő óvodát, azt követően a meg-
üresedett ingatlant versenytárgyalás 
után elidegeníti.
Megtárgyalta, majd ezt követően 28 
kerületi alapítvány pályázati kérelmét 
támogatta a testület.
Külön tárgyalta, és támogatásra érde-
mesnek tartotta a testület az Alarm 
Gyermek Alapítvány kérelmét.
A Panel Plusz Program zökkenő-
mentes folytatása átmeneti forrásbe-
vonást igényel, ezért a testület 400 
millió forintos folyószámlahitelkeret-
szerződést kötött az Országos Taka-
rékpénztárral és Kereskedelmi Bank 
Nyrt-vel.
Támogatta a testület, hogy a jövőben 
Gyurcsánszky János az alpolgár-
mesteri tisztség ellátása mellett a FŐ-
TÁV Zrt. igazgatóságában tagsági fel-
adatot is ellásson.
Megtárgyalták, és elfogadták a képvi-
selők a testület 2007. évi II. félévi mun-
katervét.
Sürgősséggel tárgyalta a testület azt 
a javaslatot, mely szerint az önkor-
mányzat 10%-os részesedéssel részt 
vesz az Észak-Pesti (IV – XIII – XIV 
– és XV. kerületi) regionális felnőtt-
képzési együttműködés című pályá-
zaton.

Az önkormányzat választott tisztség-
viselői - Hajdu László polgármester, 
Király Csaba alpolgármester -, illetve 
dr. Nagy Antal jegyző sajtótájékozta-
tó keretében részletes tájékoztatást 
adtak a nyilvánosság képviselőinek a 
testület által elfogadott legfontosabb 
határozatokról. 
Elsőként a kerület polgármestere ér-
tékelte a napirendeket. Elõször a 
2007. évi költségvetés módosításáról 
ejtett néhány szót. Elmondta, ez egy 
„kellemes” feladata volt a testületnek, 
hiszen a bevétel növekedése miatt 
kellett a költségvetési számokat mó-
dosítaniuk.
- 2006 végén pozitívan fordult a kerü-
let gazdálkodása, és a tavalyi év zár-
számadását követően az így keletke-
zett többletet is be kellett vezetni a 
költségvetésbe. Az intézményi lekö-
tött pénzmaradvány 241 millió Ft, az 
intézményi és hivatali szabad pénz-
maradvány pedig mintegy 290 millió 
Ft volt. Ezzel kiegészülve a kerület 
költségvetésének bázisértéke közel 
16,1 milliárd Ft-ra változott. A pluszbe-
vétel karbantartási, felújítási, szemé-
lyi, illetve ingatlanvásárlási feladatok 
ellátására nyújt majd lehetőséget. Ez 
utóbbi kategóriában olyan kiemelke-
dően fontos „tranzakcióra” készülünk, 
mint hogy 312 millió Ft-ért megvásá-
roljuk a MÁV-telepi óvodát, illetve 252 
millió Ft-ért eladjuk az Ozmán utcai 
óvodát. A MÁV-telepi épület lehetősé-
get biztosítana az óvoda bővítésére, 
míg a vele együtt járó bölcsőde segít-
ségével megoldhatóvá válhatna a 
Szent Korona Általános Iskola bő-
vítése két tanteremmel. Erre égető 
módon szüksége lenne az iskolának. 
A 11 ezer négyzetméteres ingatlanon 
a későbbiekben akár tornacsarnok 
építésére is lehetőségünk lenne. 
Hajdu László polgármester elmondta, 
a másik tervezett oktatási beruházása 
a kerületnek a Kolozsvár Általános Is-
kola és Összevont Óvoda intézmé-
nyének négy tanteremmel való bővíté-
se lenne. S bár ez utóbbi fejlesztés 
részben uniós pályázatból (Norvég 
Alapból) történne, az önkormányzat-
nak ehhez a beruházáshoz is jelentős 
mértékben hozzá kell majd járulnia. 
Ahogy azt a kerület vezetője elmond-
ta, a „tartalékkeret növelése lehetősé-
get biztosít arra, hogy az önkormány-
zati intézmények számára juttatott tá-
mogatás 400 millió Ft-tal növeked-
jen”.
A testületi ülésen kiemelt napirend-
ként tárgyalták a képviselők a 
2007/2008. nevelési-oktatási év ön-
kormányzati feladatait. Eszerint a tan-
év első napja szeptember 3. hétfő 

lesz, a tanítás pedig 2008. június 13-
án ér majd véget. 
Általános iskolában 181, a középisko-
lában pedig 180 lesz majd a tanítási 
napok száma. A kerületi iskolákba 
összesen 521 elsős iratkozott be. Ez 
jóval kevesebb a kerületben élő isko-
laköteles korú gyerekek számánál 
(613). Ez utóbbi jelenség nem csak 
helyi sajátosság, hanem általános. Az 
okok között a szabad iskolaválasztás 
áll az élen, de sok szülő még egy évig 
óvodában tartja a gyermekét, és saj-
nos, akadnak olyanok is, akik hajla-
mosak megfeledkezni a gyermekük 
taníttatásáról. Az iskolai pótbeiratko-
zás tehát még módosíthatja a fenti 
számot, de jelentős változásra már 
nem lehet számítani. A 2006/2007. 
tanévben a pedagógus létszám 
938,5 volt a kerületben. A képviselő-
testület döntése értelmében szeptem-
ber 1-jétől ez a szám 934-re módosul. 
Tömeges pedagógus-elbocsátásról 
tehát nincs szó, ám a munkaerőt így is 
a gyereklétszámhoz kell igazítania a 
fenntartónak. 
- Ha már a nevelési – oktatási felada-
tokról beszéltünk, említsük meg, hogy 
három intézményvezetői pályázatról 
is döntöttek a képviselők. A Dózsa 
György Gimnázium és Táncművésze-
ti Szakközépiskola élére a régi igaz-
gató, Ábri László, a Csokonai Műve-
lődési Központ vezetésére Tóth La-
jos korábbi vezető, míg az Ifjúsági és 
Sportközpont igazgatására szintén az 
eddigi vezető, dr. Géczi István kapott 
újabb öt esztendőre megbízatást.
Hajdu László zárásképpen még két ki-
egészítést is tett. Egyrészt elárulta, 
hogy a zárt ülésen tárgyalt Pro Palo-
ta-díjra előterjesztett nyolc jelölt közül 
hosszas vitát követően kiválasztotta a 
testület azt a három személyt, akik 
augusztus 20-án átvehetik a polgár-
mestertől a magas rangú kitüntetést. 
A másik téma a június 7-ei újpalotai 
tragédia volt, amikor délután a Pás-
kom park 35-ös számú ház egyik ha-
todik emeleti lakásában tűz keletke-
zett. A lángok a fölötte levő lakásokra 
is átterjedtek. Egy 47 esztendős nő az 
életét vesztette, több embert pedig 
füstmérgezéssel kórházba szállítot-
tak, és sok lakás is megrongálódott. A 
bajbajutottak megsegítése érdekében 
a kerületi önkormányzat és a tűzoltó-
ság mellett a fővárosi önkormányzat is 
lépéseket tett. 
Az érintett ház – a tűz, a füst és az ol-
táshoz használt víz miatt – kárvallott 
lakói 50 ezer Ft-os gyorssegélyben 
részesültek. 
A biztosított lakókat a biztosító cégek 
már kártalanították, ám a lakók több-

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
kerületi tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

Ösztöndíjban részesülhet az a kimagasló eredményt elérő közoktatási, to-
vábbá felsőoktatási intézményben nappali tanulmányokat folytató tanuló, il-
letve hallgató, akinek a pályázati kérelem benyújtását megelőzően legalább 
egy éve a XV. kerületben van az állandó lakhelye és a meghatározott feltéte-
leknek megfelel.

Az ösztöndíj mértéke:
Tanulóként:

5.000,- Ft/hó az alsó fokú (5 – 8. évfolyam)
8.000,- Ft/hó a középfokú (9 – 14. évfolyam) közoktatási intézményében.

Hallgatóként:
15.000,- Ft/hó főiskolai

20.000,- Ft/hó egyetemi felsőoktatási intézményben.
Az ösztöndíj évente legfeljebb: alsó és középfokú közoktatási intézményében 
nyolc - nyolc tanulói, főiskolai és egyetemi felsőoktatási intézményben nyolc - 
nyolc hallgató részére adományozható.
Az önkormányzat az ösztöndíj elnyerésére évente egy alkalommal hirdet pá-
lyázatot. A pályázati kérelemhez csatolni kell:
- az iskolalátogatási igazolást.
- a kérelem benyújtását megelőző tanév (2006/2007.) tanulmányi eredményét, 
valamint a kiemelkedő tanulmányi, művészeti, tudományos és sporttevékeny-
séget tanúsító okmányok másolatát.
- a kérelem részletes indokait (lehetőség szerint dokumentálva)
- az egy főre jutó jövedelem igazolását (munkáltatói igazolás, családi pótlék, 
ha egyedül neveli gyermekét, arról dokumentum csatolása, munkanélküli ellá-
tásról szóló igazolás)
A pályázati kérelmek benyújtásának határideje: 2007. szeptember 17.
Az ösztöndíj nyomtatványok átvehetők: 2007. augusztus 13 – ától a polgármes-
teri hivatal ügyfélszolgálati irodájában (1153 Budapest, Szőcs Áron u. 6-10.), va-
lamint az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályon (1153 Budapest, 
Bocskai u. 1 - 3.), illetve letölthető a XV. kerületi önkormányzat honlapján.
Nem értékelhető a pályázat, ha a pályázathoz csatolandó melléklet hiányzik 
vagy hiányos.
Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól. Az ösztöndíj több egymást követő ta-
nulmányi évben is adományozható.
Amennyiben az ösztöndíjas – a folyósítás időtartama alatt – tanulmányait 
megszakítja vagy az oktatási intézményből eltávolítják (eltiltják, kizárják) úgy 
az adományozott ösztöndíj folyósítását a tanulmányi év még hátralévő részé-
re az önkormányzat beszünteti.
Az ösztöndíjat a MOS Bizottság javaslata alapján a polgármester adományozza.
Kimagasló a tanulmányi eredmény, ha a tanuló vagy hallgató által becsatolt 
bizonyítvány szerint a megelőző év végi átlag:
            Általános iskolában: 4,8 - 5            Középfokú intézményben: 4,7 - 5
            Főiskolán: 4,5 - 5     Egyetemen: 4,5 - 5 közötti.
A pályázati kérelmét a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hi-
vatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályához lehet benyúj-
tani. (1153 Budapest, Bocskai u. 1 - 3. C épület II. emelet 215. szoba)

sége csak az önkormányzattól várhat 
segítséget. Hajdu László elmondta, 
az önkormányzat várhatóan 300 ezer 
Ft-tal tud majd hozzájárulni az ottho-
nok felújításához.
Király Csaba alpolgármester két ren-
delet módosítását – a lakások és 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásának feltételeiről, illetve az 
önkormányzat vagyonáról, tulajdonosi 
jogok gyakorlásáról szóló két önkor-
mányzati rendelet módosításáról szó-
lót – értékelte. Mint mondta, az emlí-
tett döntéseket az egyes fejezetek 
módosítása indokolta. 
Király Csaba elmondta, néhány ön-
kormányzati intézmény alapító okira-
tát is módosítani kellett. A Szociális 
Információs Irodát jegyzői utasításra 
integrálták a Polgármesteri Hivatalba, 

a felszabadult Beller Imre utcai helyi-
ség pedig a vagyonkezelőhöz került. 
Ugyancsak módosították az Egyesí-
tett Bölcsődék alapító okiratát; ennek 
oka részben a gyermeklétszám növe-
kedése volt. 
A Kontyfa utcai Pedagógiai Könyvtár-
nak a Bocskai úti zeneiskolába való 
költöztetése révén felszabadult épüle-
tet a Kontyfa utcai bölcsődéhez csa-
tolták, így itt lehetővé válik egy újabb 
csoport indítása.
Dr. Nagy Antal jegyző az önkormány-
zat II. féléves munkatervének elfoga-
dását emelte ki. Elmondta, a képvise-
lő-testület szeptemberben folytatja 
munkáját. Az önkormányzat hivatala a 
nyári hónapokban is fogadja majd az 
ügyfeleket, bár a szabadságok miatt 
csökkentett létszámban.

AZ ÜLÉSTEREMBÕL TUDÓSÍTJUK

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ
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Zsúfolásig megtelt a Szent Korona 
Általános Iskola ebédlője a június 
elején tartott lakossági fórumon. A 
fórum témája a 3. sz. főközlekedési 
út menti zajvédőfal és a Körvasút 
menti körúttal közös közlekedési 
csomópont problematikája, illetve az 
új Duna-hídról érkező közúti forga-
lom fogadásával kapcsolatos Fővá-
rosi Közgyűlési határozat hatása a 
térségre. Ezen kívül téma volt még 
az M3-as autópálya zajvédőfalának 
megépítése a Szentmihályi útig 
mindkét oldalon. 

A fórumon részt vett Beleznay Éva, 
a főváros megbízott főépítésze, Sza-
bó András, a Budapest Főváros Fő-
polgármesteri Hivatal Közlekedési 
Ügyosztályának részéről, Gyurcsán-
szky János alpolgármester, Mar-
sovszky Györgyné környezetvédel-
mi tanácsnok, az érintett te-
rület önkormányzati képviselője, dr. 
Herczeg Julianna aljegyző, Balázs 
Zoltán Ádám, a kerület főépítésze. 

Marsovszky Györgyné bevezetőjé-
ben elmondta, hogy álláspontja sze-
rint a körútra már nincs szükség, 
mivel megszűntek a vállalkozások a 
tervezett út környezetében. Sok az 
ellentmondás, ezért a lakók tudni 
szeretnék, hogy mi lesz a sorsa a te-
rületeknek. 

A főváros részéről először Szabó 
András mondta el a Fővárosi Önkor-
mányzat álláspontját. Kifejtette, hogy 
Budapest sugaras-körgyűrűs útháló-
zattal épült. A körgyűrűből azonban 
sajnos nem épült elég. A forgalmi 
viszonyok, az autók száma viszont 
az évek alatt átalakult, átrendező-
dött, jelentősen megnövekedett, idő-
közben a Környezetvédelmi törvény 
módosult. Napjainkban ugyanis a 
törvény előírásait is figyelembe kell 
venni, ha közlekedési létesítményt 
terveznek. 

Az új úttal kapcsolatos szanálá-
sokra egyelőre várni kell, nincs konk-
rét döntés a kártalanításokkal kap-
csolatban. Ugyanakkor az aquincumi 
Duna-híd megépítése is csúszik, az 
idei tervekben nem szerepel.   

Beleznay Éva főépítész megerősí-
tette kollégája szavait. A tervezők a 
munkájuk során minden esetet kü-
lön-külön megvizsgálnak. A Körvas-
út menti körút a szórt forgalmat egy 
helyen, tömörítetten vezetné el. Az út 
építésére vonatkozóan minden lehe-
tőséget megvizsgáltak a szakembe-
rek és ez alapján a lehető legjobb 
terveket készítették el.

A helyiek felvetették: miért nem a 
Körvasút soron alakítják ki az utat? A 
vasúti sínek alatti átvezetésnek mi az 
akadálya? Felmerült az is, hogy a ki-
használatlan vasúti területen is el le-
hetne vezetni az utat.

Szabó András válaszából kiderül, 
hogy nem könnyű az út helyének 
megválasztása. Az M0-ás gyűrűn 
belül ugyanis új forgalmi rendet épí-
tenek ki. A körgyűrűn belülre a 12 
tonnánál nehezebb gépjárművek 
nem hajthatnak majd be. Az út nem 
hozza majd a forgalmat, hanem ösz-
szegyűjti és elvezeti a kerületből.  A 

mélyvezetéses megoldás nagyon 
sokba kerülne.

Ezek után többen elmondták, hogy 
véleményük szerint az út megépíté-
séhez nem 80, hanem lényegesen 
több ingatlant kell kisajátítatnia a fő-
város önkormányzatának. Javasol-
ták a zajvédőfal felhúzását, illetve 
azt, hogy MÁV-val egyezzenek meg 
a vasút melletti útépítésről. Az Elem 
utcánál aluljárón keresztül lehetne 
elterelni a forgalmat a IV. kerület felé. 
Felmerült az is, hogy miért nem szé-
lesítik ki a Pázmány Péter utat. 

A kerület főépítésze elmondta, 
hogy a főváros 2006. júniusi köz-
gyűlésén átsorolta a már említett 80 
telket, lakóterületből zöldfelületi, il-
letve közlekedési övezetté minősítet-
te. A döntésről szóló értesítést vi-
szont a kerület a törvényi előírások-
ban szereplő határidőnél lényegesen 
később kapta meg 2006. szeptem-
ber 29-én, külön kérésre. A Telepü-
lésszerkezeti Terv tárgyalásakor 
2004-ben az önkormányzat képvi-
selő-testülete tiltakozott, elutasí-
totta a körút tervezett kerületi meg-
építését. Fontosnak tartotta megje-
gyezni, hogy dr. Nagy Antal jegyző 
levelet írt a főváros főjegyzőjéhez, 
amelyben kérte az érintett ingatlanok 
esetén a végrehajtási metodika meg-
adását. Véleménye szerint a főváros 
törvénysértést követett el. 

A fővárosi előírás kimondja, hogy 
amit a főváros közgyűlése keretöve-
zetileg módosított, azt a kerületnek is 
át kell vezetnie a saját övezeti terv-
lapján, ám ez a mai napig nem tör-
tént meg, hiszen a kerületi érdekkel 
abszolút ellentétes. Elmondta azt is, 
hogy az egyik feljáró a zöldfelületek 
között menne, a másik oldalon vi-
szont a telkek mellett haladna.  Az 
érintett ingatlanokkal kapcsolatban 
elmondta, hogy számításaik szerint 
nem 80, hanem körülbelül 400 telket 
érintene.  Véleménye szerint az M3-
as bevezető szakaszáig megépíten-
dő körút a Szentmihályi utat is to-
vább terhelné. Az út ugyanis „kvázi” 
zsákutca, onnan a forgalom nem tud 
tovább haladni a XVI. kerület felé. A 
vasút két oldalán kialakult 2x1 sávos 
szervizút korszerűsítését támogat-
ható tervnek tartja. A fővárosnak 
minden megoldást meg kellett volna 
vizsgálnia, de nem tette, csak az in-
dító változatot dolgozták ki az önkor-
mányzat vezetésének kérésével el-
lentétben. Hozzátette, hogy szerinte 
inkább a kötöttpályás  tömegközleke-
dést kellene fejleszteni, így a 3-as és 
a 4-es metró továbbépítése lenne 
célszerű. 

A kedvezőtlen  átsorolásra és az 
azzal kapcsolatos kisajátításra vo-
natkozó végrehajtási rendelkezések 
hiánya miatt az érintett telkek tulaj-
donosai nem fejleszthetik ingatlanja-
ikat.  Alapozza meg a főváros a vélel-
mezett jogsértést - hangsúlyozta. Ez 
pedig így tovább nem tartható fenn - 
szögezte le.  

Beleznay Éva válaszában elmond-
ta, hogy elvégezték az összes vizs-
gálatot, számba vették a lehetősége-

ZAJVÉDŐFAL ÉS KÖRVASÚT MENTI KÖRÚT

ket és gondolkodnak az elővárosi 
vasút létrehozásán is. Tárgyalnak a 
BKV-val, a MÁV-val és a közlekedési 
szaktárcával arról, hogy közösen pá-
lyázzanak ennek megvalósításához 
a kohéziós alap forrásaira. A hálózat 
kapcsolódna a fővárosi tömegközle-
kedési hálózathoz, csatlakozása len-
ne a HÉV-hez és a metrókhoz. Ko-
rábban nem figyeltek arra, hogy a tö-
megközlekedési hálózatok kapcso-
lódjanak egymáshoz, most a fővá-
ros javítani akar ezen. 

A zajvédőfallal kapcsolatban az 
egyik lakos azt javasolta, hogy a fe-
lüljárón is vezessék át. A főváros által 
készített zajtérkép szerint ugyanis az 
M3-as a legzajosabb út a főváros-
ban. Többen furcsának találják azt is, 
hogy az M3-as melletti vállalkozások 
megakadályozhatják a fal megépíté-
sét. Felmerült: akkor most bontanak 
vagy sem és, ha bontanak, mikor? El-
hangzott az is, hogy a legnagyobb 
probléma az M3-as zajvédelmének 
megoldása és az onnan érkező lég-
szennyezés mérséklése. 

Marsovszky Györgyné azt kérte, 
hogy inkább a zajvédőfalat építse 
meg a főváros. A körúttal kapcsolat-
ban a képviselő-testület is úgy dön-
tött, hogy egyöntetűen tiltakozik a 
tervezett kerületi szakasza és cso-
mópontja ellen. 

A fórumon elhangzott, hogy az út 
megépítése a főváros középtávú 
tervei között szerepel, így 6-7 éven 
belül meg kívánják valósítani, vi-
szont jelenleg nincs meg rá a pénz-
ügyi forrás. A legjobb szakértők dol-
goztak a tervek elkészítésén, a ke-
retövezet átsorolás megtörténte után 
tovább kellett volna lépni, bármelyik 
ingatlan tulajdonosa ugyanis kérheti 
telkének kisajátítását, a főváros ön-
kormányzata köteles azt megvenni. 

A főépítész elmondta, és bemutat-
ta, hogy a XV. kerület képviselő-tes-
tülete határozatában egyhangúlag 
elutasítja a Körvasút menti körút a 
kerületet érintő Fővárosi Szabályo-
zási Keretterv módosítását és annak 
a Fővárosi Közgyűlés által történő jó-
váhagyását. 

Nem támogatja a körút és az M3-
as főút közlekedési csomópontjának 
a kerület közigazgatási területén be-
lüli megvalósítását. Ritkán van egy-
hangú döntés, de ebben teljes mér-
tékben egyetért az egész kerület, 
az érintettek teljes köre. 

A főváros csak egyet tehet, továb-
bi vizsgálatokat végez, amíg a leg-
megfelelőbb műszaki és egyéb meg-
oldásokat meg nem találja. Fel kell 
függesztenie az ezzel kapcsolatos 
FSZKT módosítást, a közvetlenül 
érintett telkekkel kapcsolatos kedve-
zőtlen és tulajdonosi jogokat sértő 
keretövezeti módosításokat, hiszen 
ha az út csak a távoli jövőben épül 
meg, akkor addig nem lehet az ott la-
kók alkotmányos jogait sérteni. 

Hajdu László polgármester nem 
egyszer kérte korábban a főváros 
önkormányzatától, hogy tartson fóru-
mokat, egyeztetéseket, ám ezek saj-
nos elmaradtak. 

A vállalkozók kérték, hogy az M3-
as mentén a betonfalat több helyen 
cseréljék ki áttetszőre, de ez sem 
történt meg.  Nem az a megoldás, 
ha azt mondják a kérésekre, hogy 
drága, hiszen az ott élők élete a leg-
drágább. Az M3-as terhelése remél-
hetőleg csökken majd az M0-ás 
megépítése után, így a körútra már 
nincs szükség - szögezte le a pol-
gármester.

 

PALOTA FESZT 2007
AUGUSZTUS 25-ÉN

ismét megrendezzük a fesztivált, 
amelyre szeretettel meghívjuk a kerület lakosait.

A program  9-22 óráig tart  
a Karácsony Benõ parkban.

A fesztivált megnyitja 17 órakor Hajdu László polgármester, 
országgyűlési képviselő

Fővédnök:  Kiss Péter kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő.
gyermekműsorok, játékos vetélkedők, táncműsor, élőzene, népdalok, 

táncdalok neves művészekkel, büfé, kirakodóvásár 
A rendezvényre mindenkit szeretettel várunk.

Rákospalota a Mi Otthonunk vezetősége

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggő kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Nagy Antal  jegyző
augusztus 27-én 
13-17 óra között,

személyesen fogadja 
az érdeklődők kérdéseit 
az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es 
telefonszámon.

TISZTELT XV. KERÜLET LAKOSAI!
A Budapest Főváros XV. kerület Képviselő-testületének 3/2004. (II.5.) ök. 
rendelete szól a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím alapításáról és 
adományozásáról:
A „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím adományozásának célja, hogy a 
helyi önkormányzat elismerését nyilvánítsa a jelentős, maradandó értéket al-
kotó, vagy munkássága alapján kiemelkedő személyiségek részére, akik te-
vékenységük révén példaképül szolgálhatnak a kerület polgárainak. Önkor-
mányzati képviselő nem javasolható díszpolgári címre.
A címre javaslatot tehetnek:
 a./ a kerület országgyűlési képviselői,
 b./ az önkormányzati képviselők,
 c./ a képviselő-testület bizottságai,
 d./ a kerületi kisebbségi önkormányzatok,
 e./ a politikai pártok kerületi szervezetei,
 f./ a kerületben működő társadalmi szervezetek, egyesületek, 
  magánszerveződések,
 g./ a kerületi lakosok.
A címben évente legfeljebb három fő részesülhet. Az adományozás időpontja: 
minden év október 23-a alkalmából rendezett önkormányzati megemlékezés.
Tisztelt Lakosok! A „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím adományozásá-
ra javaslatot, indoklással együtt 2007. szeptember 1-jéig lehet eljuttatni 
az Önkormányzat Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrá-
ciós Bizottságának elnökéhez címezve (Vizér Klára, XV. ker. Önkormány-
zat, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.).
Budapest, 2007. július 6.        

Vizér Klára, JÜKEI bizottság elnöke

JÓ HÍREK A SZENT KORONA UTCÁBÓL
Örvendetes hírekről számolt be Gressó Tiborné, a Szent Korona Általános Iskola 
és Óvoda igazgatója: régi fejlesztési vágyaik válhatnak valóra, mert várhatóan bő-
vül, gazdagodik a négy telephelyből, általános iskolából és három tagóvodából álló 
intézmény.  
A képviselő-testület a kerület 2007. évi költségvetésének legutóbbi módosításakor 
jelentős fejlesztési összeget biztosított az intézmény bővítésére. Ebből egy olyan in-
gatlanvásárlásra, illetve cserére kerülhet sor, amely régóta dédelgetett terve volt a 
MÁV-telepieknek. Ha az önkormányzat és a MÁV tárgyalásai sikerrel járnak, az ön-
kormányzat megvásárolja (illetve részben az Ozmán utcai ingatlanért elcseréli) a 
több éve kihasználatlan két volt MÁV-óvodát, a Szentkorona út 3/b., illetve a Moz-
donyvezető u. 3-5. szám alatti épületeket. A majdani bővülés a legnagyobb tagóvo-
dát, az Ozmán utcait érinti (140 gyermeket), valamint az általános iskolát.

A költözés előnyei
Az Ozmán utcai óvoda költözne a Mozdonyvezető utcai épületbe. Ez a változás 
(amelynek pontos időpontja attól függ, sikerül-e a szükséges felújításokat elvé-
gezni), számos előnnyel jár. 
Kedvező az is, hogy az M3-as autópálya túloldalán álló épület közelebb kerülne az 
anyaintézményhez, de ennél is jelentősebb, hogy az új helyen modernebb épület 
várja a kicsiket, és itt végre tornaszoba is a rendelkezésükre állhat. (Az óvodai tor-
naszobák kialakítására 2003 óta kötelezik az intézményeket, amit legtöbb helyen 
úgy oldottak meg, hogy két kiürült csoportszobát összevontak, de az Ozmán utcá-
ban nem volt erre lehetőség, mivel itt nem csökkent a gyermeklétszám.) 
További szerencsés fejlemény, hogy az Ozmán óvoda mindkét speciális csoport-
ja is jól járna a költözéssel. A kerületben ugyanis itt működik az egyetlen óvodai lo-
gopédiai csoport, ahol részképesség-zavarral küzdő gyermekekkel foglalkoz-
nak. Ennek a csoportnak a létszáma legfeljebb 12-13 lehet, mivel sok egyéni (lo-
gopédiai, fejlesztő) foglalkozásra, és így több kisebb helyiségre van szükség. A 
Mozdonyvezető utcában több ilyen szoba is elérhető lesz.
Az óvoda másik speciális csoportjába cukorbeteg, lisztérzékeny és egyéb ételal-
lergiás gyermekek járnak, akik számára dietetikus gondoskodik az állapotuknak 
megfelelő étrendről. A Mozdonyvezető utcai épületben nagykonyha is van, így a 
felújítás és költözés után remény lesz arra, hogy végre saját konyhán elégítsék ki 
a diétás csoport igényeit, és természetesen az egész intézmény összes tanulójá-
nak és dolgozójának étkeztetését is. Az „új” óvoda udvarán még egy kis medence 
is van, ami szintén meg fogja örvendeztetni a gyerekeket. 

Az iskola is bővül
A mostani Ozmán ovisok majdan „szentkoronások” lesznek, így nemcsak az isko-
la félezernyi jelenlegi tanulójának, hanem nekik sem mindegy, milyen körülmé-
nyek közé kerülnek majd az iskolában. 
A Szent Korona Általános Iskola 1911 óta működik itt a MÁV-telepen, és rendkívül 
népszerű a környéken: évek óta tartja a létszámát, nem voltak beiskolázási gond-
jai, sőt, akkora igény van rá körzetes és körzeten kívüli családok körében egy-
aránt, hogy még a várólista fogalmát is ismerik. 
Minden intézményvezető számára öröm ez a kihasználtság, de ebből fakadtak a 
helyiséggondok is. Így különösen örvendetes, hogy a Szent Korona utca 3/b. épü-
let átvételével több, régóta esedékes szobaigénye teljesülhet az iskolának. Így 
például végre megfelelő helyre kerül a gépekkel ugyan jól felszerelt, de jelenleg 
rendkívül szűkös számítógépterem, a most a pincében működő technikaterem, 
külön helyiséget kap a fejlesztő pedagógus, méltó elhelyezést nyer az iskola 
könyvtára, stúdiója és biztonságosan kialakítható a közel százéves iskola egyre 
bővülő irattára is. Az új épület gond nélkül bekapcsolható az iskola eddigi műkö-
désébe, hiszen közvetlen szomszédságában helyezkedik el. Mindkét épület felújí-
tásra szorul, de jó állapotban van, így a festés, a burkolás,  és a fűtésrendszer-fel-
újítás után jól használható lesz. 
Gressó Tiborné azt reméli, hogy a lehető leghamarabb sikerül a szükséges mun-
kálatokat befejezni, és mielõbb élvezhetik a bővülés előnyeit.



Városházi Napló 2007. augusztus 13.4

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testület 2007. II. félévi munkaterve

Szeptember 5. (szerda) 14.00 óra
(rendkívüli ülés)

Szeptember 26. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés a Budapest XV. kerületi önkormányzat 2007 évi költség-
vetésének III. sz. módosítására
2. Előterjesztés a Budapest XV. kerületi Önkormányzat 2007. évi költség-
vetéséről szóló   6/2007. (II.6.) rendeletének I- VI. havi végrehajtásáról
3. Előterjesztés intézményvezetői pályázat kiírására
4. Előterjesztés az „Októberi Tisztasági Hónap” programjáról
5. Előterjesztés Budapest XV. kerület Díszpolgára cím kitüntetési 
javaslatokról
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Október 31. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások lakbér 
megállapításának elveiről    és mértékéről szóló 42/2003. (XI.28.)ök. ren-
delet módosítására
2. Előterjesztés az Ifjúsági és Sportközpont és környéke KSZT jóváha-
gyásáról (Felsőkert u. -   Régi fóti út - Szántóföld u. - Mélyfúró u. által 
határolt terület)                                                                                  
3. Előterjesztés a Palota Újfalu területén kialakult új közutak elnevezésé-
ről ötletpályázat kiírására
4. Előterjesztés városrehabilitációs célterületek kijelölésére
5. Előterjesztés a 2007/2008. tanévkezdés tapasztalatairól
6. Előterjesztés a Palota Busz 2008. évi működtetéséről
Tájékoztató az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-
megtakarítást eredményező felújítási munkáinak állásáról
Tájékoztató a korábbi és a jövőben várható európai uniós pályázatokról
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

November 28. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés a közterület-használati díjak 2008. évi díjak megállapítá-
sáról (40/2002. (XII.20.) ökr. 2. sz. mellékletének módosítása)
2. Előterjesztés a közművelődési koncepció és rendelet fölülvizsgála-
tára
3. Előterjesztés Budapest, XV. ker. Rákospalota-Pestújhely-Újpalota 
 Kerületi Városrendezési és Építési   Szabályzatára
4. Előterjesztés az Önkormányzat 2008. évi átmeneti gazdálkodásáról
5. Előterjesztés az Önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójá-
ról
6. Előterjesztés az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 
6/2007. (III.6.) ök. rendeletének I- IX. havi végrehajtásáról
7. Előterjesztés útépítési érdekeltségi hozzájárulás fizetésre kötelezé-
sekről
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

December 19. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés az Önkormányzat 2007. évi költségvetésének IV. sz. 
módosítására
2. Előterjesztés a Késmárk utcai déli vállalkozási terület Kerületi Sza-
bályozási Tervéről (Késmárk u. -   Rákospalotai Határ út- Vezseny u. 
-  Rákospalotai Körvasút sor- E- VE/XV véderdő által határolt terület)
3. Előterjesztés Újpalota Parkváros és környéke Kerületi Szabályozási 
Tervéről (Szentmihályi út - Rákospalotai Határ út - 91115 hrsz-ú közte-
rület- Hűtő u. - Késmárk u. - Erdőterület által határolt terület)
4. Előterjesztés a Mogyoródi tömb Kerületi Szabályozási Tervéről (Mo-
gyoród útja - Régi Fóti út - Csobogós utca által határolt terület)
5. Előterjesztés intézményvezető kinevezésére
6. Előterjesztés a társas és szövetkezeti házak 2008. évi felújítási támo-
gatások pályázati felhívásának jóváhagyására
7. Előterjesztés intézményvezetői pályázatok kiírására
8. Előterjesztés a 2007. évi rendezvény terv értékelésére és a 2008. évi 
önkormányzati programok jóváhagyására
9. Előterjesztés a Képviselő-testület 2008. 1. félévi munkatervére
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Tájékoztató a 2007. évi vagyongazdálkodási irányelvek végrehajtásáról 
a 69/2007. (Ill.28.) képviselő-testületi határozat alapján

Szakmai nyílt napot rendezett fennál-
lásának 20. évfordulója alkalmából az 
Újpalotai Családsegítő Szolgálat. 
Gráczer Irma, a családsegítő szolgá-
lat egységvezetője köszöntötte az in-
tézménybe látogatókat, majd Király 
Csaba, a kerület alpolgármestere nyi-
totta meg a programot.
Beszédében elmondta, hogy érdekes 
és izgalmas vállalkozás visszatekinte-
ni az elmúlt 20 évre, arra az időre, 
amikor a családsegítő szolgálat meg-
alakult a kerületben. Az intézmény lét-
rehozása egyszerre újszerű feladatot, 
kihívást és szakmai fejlődési lehető-
séget is jelentett az alapítóknak. 1987-
ben öten kezdtek hozzá a kerületi szo-
ciális problémák feltárásához. Felku-
tatták a rászorulókat, megoldási alter-
natívákat dolgoztak ki a különböző 
problémák kezelésére. Igyekeztek el-
fogadtatni létezésüket, rámutatni arra, 
hogy szükség van az olyan új típusú, 
komplex intézményekre, amelyek az 

embert és a családot a korábban meg-
szokottakhoz képest másképpen te-
kintik.
Az 1993-ban életbe lépő szociális 
törvény összefoglalta, rendszerezte 
az alapelveket és tennivalókat. Foko-
zatosan bővül, változik azóta is a szo-
ciális támogatási rendszer minden 
ága. Ma már a családsegítésen belül 
is differenciált szolgáltatásokat talá-
lunk. Az általános segítségnyújtás 
mellett egyre nagyobb teret kapnak a 
speciális szolgáltatások. 
Ezek alapján 1992-ben bővült a csa-
ládgondozás a Speciális Étkezde és 
Nappali Melegedővel. 1996-ban a 
Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Iro-
dája a családsegítő szervezeti egysé-
gévé válik, ezzel jelentős teret kap az 
ifjúsági munka, ifjúsági tanácsadás a 
családsegítésen belül. Még ebben az 
évben elkezdi működését a családse-
gítőn belül az ifjúsági utcai gondozó 
bázis, amely később az 1997-ben 

20 ÉVES AZ ÚJPALOTAI 
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT

megalakuló Gyermekjóléti Szolgálat 
keretein belül foglalkozik az utcán 
csellengő kamaszokkal. 1998-tól 
kezdve pályázati támogatás segítsé-
gével elindul önálló tanácsadásként a 
Háztartási Adósságkezelési Tanács-
adó, ami napjainkra a – 2003-tól he-
lyi rendelet által szabályozott – kerü-
leti Adósságkezelési Szolgáltatás 
egyik fontos eszközévé válik.
Először 2000-től, majd 2005 végén 
változik úgy a foglalkoztatási valamint 
a szociális törvény, hogy a munkanél-
küli ellátásból kikerülő aktív korú nem 
foglalkoztatottak egyre nagyobb 
számban jelennek meg a családsegí-
tőben és igénylik az aktív segítség-
nyújtást élethelyzetük megváltoztatá-
sához.
Napjainkban, az 1999 elején megala-
kult az integrált szociális alapellátás 
működtetéséért felelős - Egyesített 
Szociális Intézményen belül - szakmai 
önállóságát megőrizve - végzi munká-
ját a Családsegítő Szolgálat.
Alapszolgáltatásként egyénekkel és 
családokkal végez szociális munkát, 
melynek során az esetkezelésen túl 
tájékoztatást ad, ellátásokat közvetít 
és szervezési tevékenységet végez. 
Ennek keretében segítséget nyújt a 
szociálisan rászorult emberek részére 
önálló életvitelük fenntartásában, va-
lamint egészségi állapotuktól, mentá-
lis állapotukból vagy más okból szár-
mazó krízis, működési zavar, illetve 
konfliktus megszüntetése érdekében.
Közösségi és szociális csoportmunka 
keretében végeznek prevenciós mun-
kát a hozzájuk forduló családok gyer-
mekeivel, fiataljaival. A családok szá-
mára speciális programokat szervez-
nek. 

IN MEMORIAM 
Döményi István 
dandártábornok

Döményi Istvánt, aki 1956-ban a 
Munkástanács vezetője és a Nem-
zetőrség tagja volt, 2002-ben avat-
ták Szent György lovaggá, 2005. 
október 23-án dandártábornokká 
és 2006-ban kapott XV. kerületi 
56-os érmet.
Az elmúlt években az 1956-os 
Nemzetőrség hadtörténeti tanács-
adójaként, a Duna menti nemzetőr-
ség irodavezetőjeként és a Tartalé-
kos Katonák Országos Egyesületé-
nek humánpolitikai vezetőjeként 
tevékenykedett. A rákospalotai 
közéletben aktívan részt vett, halá-
lával komoly veszteség érte a józa-
nul, mérsékelten, de hitelesen gon-
dolkodó erőket.

Pista, Isten Veled!
lovag, vitéz Máriási György Mihály
nemzetőr dandártábornok, irodavezető

A Pestújhelyi Napok rendezvényso-
rozata keretében június 22-én a szerve-
zők egy olyan rendhagyó programot is 
műsorra tűztek, melyről szíves örömest 
lemondtak volna. A Pestújhelyi téren 
másodszor is felavatták Antall József-
nek (MDF), a rendszerváltást követő 
első magyar miniszterelnöknek a mell-
szobrát. 

A tragikus sorsú, pestújhelyi szárma-
zású miniszterelnöknek a kerület 2003. 
december 21-én egy köztéri szoborral 
állított emléket. A bronzból készült mell-
szobor alkotója egy neves kerületi szob-
rászművész, Kirchmayer Károly volt. 

A szobrász még a miniszterelnök ha-
lálát követő hónapokban formálta gipsz-
be Antall József vonásait, amelyet ké-
sőbb bronzba öntött. A nagy értékű al-
kotást – illetve az ugyancsak a Pestúj-
helyi téren álló 48-as emlékmű bronz-

ból készített koronás címerét – tavasz-
szal ismeretlenek eltulajdonították. 

A szobor eltűnését a helyi plébános 
jelezte a kerületi rendőrkapitányság-
nak. A krimi csak tovább bonyolódott, 
amikor május 10-én egy bejelentés 
alapján a rendőrök megtalálták a bronz 
szoborfejet egy csepeli családi ház ke-
rítése előtt. 

A szobor visszakerült a kerületbe, 
ahol előbb még a megrongált talapzatot 
– az elkövetők egyszerűen letörték 
róla a szobrot – az önkormányzat meg-
javíttatta. Sajnos, a szobor alkotója, 
Kirchmayer Károly, akit természetesen 
alaposan megviselt az eset, már nem 
érhette meg művének másodszori ava-
tását. Május 13-án reggel még megitta 
szokásos teáját zuglói otthonában, 
majd ledőlt egyet pihenni, és örökre el-
aludt.

Június 22-én özvegye jelenlétében 
ünnepelte a kerület a szobor visszahe-
lyezését. Az eseményre számos illuszt-
ris vendég elfogadta Hajdu László pol-
gármester meghívását. A Pestújhelyi 
téren a Polgármesteri Hivatal OMIS 
Osztálya, illetve a Pestújhelyi Közössé-
gi Ház által szervezett ünnepségen je-
len volt Dávid Ibolya, a Magyar De-
mokrata Fórum elnöke, Katona Kál-
mán (szintén kerületünk lakója), az 
MDF választmányi elnöke, Pettkó And-
rás, az MDF országgyűlési képviselője, 
Olajos Péter, az MDF Európai Parla-
menti képviselője, dr. Antall Józsefné, 
az elhunyt miniszterelnök özvegye, 
Kirchmayer Edit, a közelmúltban el-
hunyt szobrászművész özvegye, vala-
mint a kerület vezetői.

A rövid ünnepség két előadója Illyés 
Zsuzsanna, a Hubay Jenő Zeneiskola 
fuvolatanára, és tanítványa, Seprényi 
Barbara volt. 

Hajdu László arról beszélt, hogy az 
elkövetők szégyent hoztak a városrész 
lakóira, és természetesen a vezetőire 
is, akik nem tudták megvédeni, megóv-
ni a szobrot a tolvajoktól. Ugyanakkor 
büszkének kell lenni arra, hogy a lassan 
százesztendős Pestújhely egy ilyen 
szoborral büszkélkedhet, amellyel a te-
lepülés egyik alapítócsaládjának legis-
mertebb tagjának emlékére állítottak – 
tette hozzá.

Dávid Ibolya beszédében jelképes-
nek nevezte a magyar szabadság nap-
jának (június 19.), és az Antall-szobor 
visszahelyezésének (június 22.) majd-
nem egybeesését. Az előbbi dátum 
ugyancsak a néhai miniszterelnök ne-
véhez fűződik. Ő volt az, aki 1991. júni-
us 19-én jelképesen becsukta az utolsó 
távozó szovjet katona mögött az ország 
ajtaját.

- Miután az első szabad választáso-
kat elsöprő fölénnyel megnyerte az 
MDF, a pártszékházban az ünneplő tö-
megben Antall József maradt az egyet-
len higgadt ember. Április 8-án újság-
írók előtt azt mondta, hogy csak azt 
tartja majd igazán győzelemnek, ha a 
leendő országgyűlésben a kormány-
párti erők és az ellenzék képes lesz 
majd az erőiket egyesíteni a nemzet 
elõtt álló feladatok érdekében.

A megemlékezéseket követően a 
résztvevők a tisztelet koszorúját és az 
emlékezés virágait helyezték el a felújí-
tott és másodszor is felavatott szobor 
tövében, majd a polgármester meghí-
vására a Pestújhelyi Közösségi Házban 
egy pohár itallal koccintottak.

FELHÍVÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bp. XV. ker. Polgármesteri 

Hivatal Főépítészi Irodájának koordinálásával folyamatban van a jelenleg 
hatályban lévő, a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatról 

(KVSZ) szóló 31/2000.(VII.01.) ök. rendelet  felülvizsgálata, átdolgo-
zása, amelynek rendelettervezete betekintésre megtalálható:

- az Önkormányzat Ügyfélszolgálati Irodáján (cím: Bp. Szőcs Áron út 6-10.),
a rendelettervezethez tarozó övezeti tervlap kifüggesztve az Önkormány-
zat Bocskai utcai bejárata melletti hirdetőtáblán,
-   az Önkormányzat Főépítészi Irodáján (cím: Bp. Bocskai u. 1-3. I. em. 
133. iroda előtti folyosó hirdetőtáblája)

A rendelettervezettel kapcsolatban várjuk a kerületi lakosság 
észrevételeit 2007. augusztus 31-ig az alábbi címre:

Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítészi Iroda
1601 Bp. Pf. 46.

e-mail.: foepitesz@bpxv.hu
fax.: (1) 305-33-78

Budapest, 2007. július 26.
Tisztelettel: 

Balázs Zoltán Ádám, kerületi főépítész

MÁSODSZOR IS FELAVATTÁK 
ANTALL JÓZSEF SZOBRÁT

KÖSZÖNET
Ezúton kívánjuk köszönetünket kife-
jezni az önkormányzatnak azért, 
hogy segítséget nyújtott Döményi 
István 1956-os nemzetőr dan-
dártábornok temetéséhez.
A gyászoló család nevében Garai 
Józsefné és az 1956 Magyar 
Nemzetőrség
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PROGRAMAJÁNLAT
MOBILITÁSI HÉT ÖTÖDSZÖR

Idén immár ötödik alkalommal rendez-
zük meg a Mobilitási Hetet és ezen 
belül az Autómentes Napot kerületünk-
ben szeptember 16. és 22. között. 
Az eddigiekhez hasonlóan több kör-
nyezetvédelmi és sport, elsősorban 
kerékpáros programot szervezünk 
minden korosztálynak az óvodásoktól 
a felnőttekig. 
A hagyományos programokon kívül 
készülünk néhány újdonsággal is. 
Szeretnénk, ha ezeken a programokon 
minél többen részt vennének. 
Akik ezen a héten szívesen sportolná-
nak, vagy szeretnének részt venni az 
egészséges életmódot középpontba 
állító bemutatókon, vagy érdeklődnek 
fogyatékkal élők sportolási lehetőségei 
iránt, figyeljék a Városházi Napló kö-
vetkező számát, ahol megtalálhatják a 
hét teljes programját.

ERDŐTŰZ ÚJPALOTÁN
Néhány héttel az egy halálos áldozatot 
követelő Páskom parki lakástűz után 
július 22-én ismét egy komoly tűzeset 
irányította a figyelmet a XV. kerületre. A 
Szentmihályi út - Rákospalotai határút 
közötti területen kapott lángra a több 
mint száz hektárnyi erdős terület alj-
növényzete. 
A lángok pillanatok alatt elterjedtek, 
így, mire az első tűzoltóautók a hely-
színre értek, már közel 80 hektárnyi 
erdőterület lángolt a Páskomligeti 
parkerdőben. 
A tűzoltóság, részben a közeli lakott 
területek védelme miatt, a legmaga-
sabb fokozatú riasztást rendelte el. 
110 tűzoltó 28 fecskendővel tudta csak 
többórás megfeszített munkával meg-
akadályozni a tűz terjedését.
A tűz keletkezésének okát a szakem-
berek még vizsgálják.

Az idejében felismert melldaganat 
gyógyítható! 

A korai felismerés eszköze a mammog-
ráfiás szűrővizsgálat. A XV. kerületben 
lakó 45-65 éves nők, akik utolsó mam-
mográfiás vizsgálata óta eltelt két év, 
meghívót kapnak, amin szerepel, hogy 
mikor várják őket az Uzsoki utcai Kór-
házban (1145 Budapest, Uzsoki u. 29., 
tel.: 251-7333/1532, 467-3700/1532) 
vizsgálatra.
Vegyen részt Ön is az ingyenes mam-
mográfiás szűrővizsgálaton!
Információ: ÁNTSZ Közép-magyaror-
szági Regionális Intézete 
Tel.: 465-3823
A lehetőség adott! Éljenek vele!

Múzeumi esték 
a Rákospalotai Múzeumban 

augusztus 24-én, pénteken 18 órai 
kezdettel 
Vendégeink: Szabó Dávid festőmű-
vész, Hajósy Ida furulya- és Fáy G. 
Tünde gitárművész. Az est házigaz-
dája Dömötör László költő, képzőmű-
vész. 
Szabó Dávid festőművész kiállítása 
szeptember 20-ig látogatható.

❉
Az Arany Alkony Idősek Otthonában 
(Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden 
szombaton 15.30-kor ökumenikus bib-
liaórát tartunk.
Augusztusban szolgálnak: 18-án 
MEIXNER MIHÁLY zenetörténész, 25-
én SZEBIK IMRE evangélikus püspök
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

„Mi itt vagyunk!”
„Ki mit tud?” vetélkedő nyugdíjasoknak 
Az elmúlt év sikereit és tapasztalata-
it alapul véve, a résztvevők kérésé-
nek megfelelően, ismét – immár a 
negyedik alkalommal – meghir-
detjük nyugdíjasoknak a „Ki mit 
tud?”vetélkedőt! 

Szeretettel várjuk mindazokat, akik 
szeretnék bemutatni és összemérni 
tudásukat a következő kategóriákban: 
vers- és prózamondás, magyar nóta, 
dalmű, operett, énekkórus, táncdal, 
hangszeres, képzőművészet és egyéb 
kategóriákban. 
Jelentkezési határidő: szeptember 
30., nevezési díj nincs. Jelentkezé-
si lapok személyesen az MSZP  XV. 
kerületi szervezetének irodájában a  
Eötvös utca 8. szám alatt minden hét-
köznap 8:00-16:00 óra között igényel-
hetők, vagy érdeklődni lehet telefonon 
a 307-6320-as számon. 
Jelentkezésüket várva, jó felkészülést 
kívánunk!

Kiss Péter, Hajdu László 
országgyűlési képviselők

NIF: Hulladék csak lerakókba került
Az M0-ás autóút keleti szakaszának 
építése során keletkezett hulladékot 
csak engedéllyel rendelkező lerakóba 
szállítottak a feladattal megbízott al-
vállalkozók – közölte a Nemzeti Inf-
rastruktúra Fejlesztő Zrt. A cég ezzel 
kívánta cáfolni azokat a sajtóban több 
helyen is megjelent híreket, melyek 
szerint a hulladékot nem megfelelően 
helyezték el.
A Zrt. arra is felhívta a figyelmet, hogy 
nyomvonalak és létesítmények he-
lyének meghatározása során szoros 
együttműködésben dolgoznak az ille-
tékes környezetvédelmi hatóságokkal, 
továbbá hogy a kivitelezés folyamán is 
tudatosan törekednek a környezetvé-
delmi előírások betartására és betar-
tatására.
A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 
minden beruházásánál megköveteli 
a kivitelezőktől az építkezések során 
termelődő hulladékok törvényes, kör-
nyezetvédelmi szempontból megfelelő 
kezelését.  
A Zrt. összes beruházásában betar-
tatja és folyamatosan ellenőrzi a hulla-
dékok megfelelő elhelyezését - hang-
súlyozta a cég lapunknak megküldött 
közleményében.

ELHUNYT 
WERDERITSCH SÁNDOR

Százegy esztendős korában el-
hunyt Rákospalota egyik legidő-
sebb lakója, Werderitsch Sándor, 
akit májusban otthonában még 
az önkormányzat vezetői köszön-
töttek.  Sanyi bácsi, aki fiatalem-
berként is a település lakója volt, 
éppen hét évtizede költözött a Pöl-
tenberg utcai otthonába. A százegy 
évesen is aktív, egyedül élő Sanyi 
bácsi korábban cipőfelsőrész-ké-
szítőként dolgozott, és bár a mun-
káját húsz éve befejezte, utolsó 
hónapjaiban is sokat munkálkodott 
a ház körül.
Werderitsch Sándor július 29-én 
hunyt el, végső búcsúztatására au-
gusztus 6-án került sor a Rákospa-
lotai temetőben.

FOTÓPÁLYÁZAT
A Csokonai Művelődési Ház fotópá-
lyázatot hirdet a 13 - 19 éves korosz-
tály számára.

Témakörök:
  I. Természetfotó - Nyaralás
 II. Portré - Szigetfesztivál „arcai”
III. Szociofotó - A 100 éves rákospa-
lotai MÁV-telep ma
A pályamunkákat a művelődési ház 
címére várjuk. 

A borítékon tüntessék fel: 
FOTÓPÁLYÁZAT

Beadásának határidő: szeptember 
14. További információk: 
Kuczkó Andrea  Telefon: 307-61-91
E-mail: csokonai@csokonaimk.hu
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve 

LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, 

az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait, 
nem lakás célú helyiségeit.

Bővebb információ:
Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. 

Telefon: 305-3168, 305-3327

Megváltozott a Palota busz útvonala 
Megváltozott a Palota busz útvonala 
július 1-jével. A Rákospalota, Fő út 
végállomásról az első kocsi 9 órakor, 
míg az utolsó 19 órakor indul. A kör-
forgalmi járat e két időpont között 
óránként közlekedik.
A 10 és 14 órakor induló buszok hosz-
szabb útvonalon, az Erdőkerülő utca 
érintésével közlekednek, míg a többi 
időpontban az említett megálló érinté-
se nélkül.
A Palota-busz megállóhelyei: Rákos-
palota,  Fő út vá., Széchenyi tér,  Deák 
utca, Hubay Jenő tér, Beller Imre utca, 
Rákos út, Rákos út (SZTK), Wesselé-
nyi utca, Szent korona útja, Széchenyi 
út, Opál utca, Kolozsvár utca, Kolozs-
vár utcai piac, Árvavár utca, Észak-
pesti Kórház, Pestújhelyi út, Thököly 
út, Madách utca, Zsókavár utca, (Er-
dőkerülő utca, Erdőkerülő utca 27., Új-
palota,  Szentmihályi út vá., Erdőkerü-
lő utca,  Erdőkerülő utca 28., Zsóka-
vár utca, Nyírpalota út), Páskomliget 
utca, Rákospalotai köztemető Áruhá-
zak, Szántóföld utca, Bogáncs utca, 
Kosd utca,  Közvágóhíd utca,  Csobo-
gós utca, Rákospalota, Fő út vá.
A zárójelben jelzett megállók csak az 
említett 10 és 14 órakor induló járatok-
ra érvényesek.

Tisztelt Kerületiek!
Értesítem a Tisztelt Kerületieket, hogy 
az Állami Népegészségügyi és Tiszti-
orvosi Szolgálatról és a gyógyszeré-
szeti államigazgatási szerv kijelölésé-
ről szóló kormányrendelet értelmében 
megalakult az ÁNTSZ Budapest IV.-
XV. Kerületi Intézete. 
Az ÁNTSZ Budapest XV. kerület Bar-
tók Béla u. 23-25. alatti kirendeltségé-
nél az ügyfélfogadás július 7-től meg-
szűnt, a kirendeltség a 1046 Buda-
pest, Óceánárok u. 7. címre költözik. 
Itt várjuk ügyfélfogadási időben tisz-
telt ügyfeleinket.
Ügyfélfogadási idő: hétfőn és ked-
den 8-15 óráig,  pénteken 8-12 óráig.
Telefon: 369-0455 Telefax: 379-3095 
Postacím: 1325 Újpest 1. Pf.: 31.
Email: 04kerulet@fovaros.antsz.hu 
Dr. Csernus Éva ÁNTSZ IV.-XV. kerü-
leti tisztifőorvos

Zenei ínyencségek Kaliforniából
Ha egy kerületnek olyan művészeti 
műhelye van, mint a Hubay Jenő Zene-
iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, illetve egy olyan koncert-
terme is van, mint a tavaly felújított 
Bocskai utcai létesítmény, akkor már 
csak egy ugrás, hogy a hazai zenei ku-
riózumok mellett a nemzetközi zenei 
élet kiválóságai is színpadra lépjenek. 
Mindez már csak kapcsolatok és szer-
vezés kérdése.
Kerületünk így július elején kaliforniai 
vendégeket fogadhatott. Az Egyesült 
Államok dél-kaliforniai Orange megyé-
jéből érkező Four Seasons Youth Or-
chestra zenekar idén ünnepli fennállá-
sának 15. évfordulóját. Az együttes 
tagjai nem először léptek fel hazájukon 
kívül, korábban nagy sikerrel koncer-
teztek már Kínában, Franciaország-
ban, Olaszországban, sőt 2005-ben a 
Sydney-i Operaház Nemzetközi Zenei 
Versenyén a teljesítményükkel arany 
minősítést érdemeltek ki. 
A Four Seasons Youth Orchestra ifjú 
művészei nem először jártak Magyar-
országon, ugyanis 1998-ban már kon-
certeztek Budapesten. Rákospalotát 
azonban nem ismerték.Szerencsére a 
Hubay Jenő Zeneiskoláról már sokat 
hallottak. Július elején a magyar zenei 
műhely meghívására ellátogattak a ke-
rületbe, ahol a Hubay Jenő Ifjúsági Ze-
nekar és a kerületi zeneiskola fúvósze-
nekarának közreműködésével egy 
nagy sikerű koncertet adtak. 
A három együttes által előadott Bar-
tók, Kodály, Beethoven, Erkel Ferenc, 
Sosztakovics és Mozart dallamok 
nemcsak az amerikai gyerekeket elkí-
sérő szülők, hanem a zeneértő magyar 
közönség körében is sikert arattak. A 
két intézmény vezetője a koncert vé-
gén a közönség vastapsának közepet-
te ereklyét is cserélt: Kőrösy Róbert az 
amerikai vendégektől egy Four Sea-
sons Youth Orchestra feliratú pólót ka-
pott, míg dr. Roger Hichmann a palotai 
zeneiskola nyakkendőjét köthette fel. 
A kaliforniai zenekar vezetője megígér-
te, viszonozni fogják a meghívást, így 
várható, hogy a kerületi zeneiskola nö-
vendékei hamarosan a tengerentúlon 
is bemutatkoznak majd.

A Rákospalotai Múzeum és Dréher 
János szeretettel meghívja Önt és ba-
rátait szeptember 8-án, szombaton 
11.30 órára a Múzeum kertjében rende-
zendő Piknik II. című egynapos szabad-
téri képzőművészeti kiállítás megnyitó-
jára és az azt követő gulyáspartira. 
Esőnap: szeptember 15. Köszöntőt 
mond Hajdu László, a XV. kerület pol-
gármestere. A kiállítást megnyitja Fele-
dy Balázs művészeti író. Közreműködik 
Lorenz Dávid gitárművész. A kiállítást 
támogatta a XV. kerületi önkormányzat. 
Cím: 1158 Budapest, Pestújhelyi út 81. 
E-mail: rpalotaimuzeum@csokonaimk.
hu Telefon: 419-8216 Megközelíthető: a 
24-es autóbusszal a Bosnyák térről a 
Templom téri megállóig, gépkocsival 
az M3-as úton a Szerencs utcáig.

A forgalmazható számlatömbök
A 2007. január 1-től életbelépő változás 
szerint a nyomtatványok gyártóinak az 
APEH-től kell kérniük a sorszáminter-
vallumot a szigorú számadású nyomtat-
ványok gyártásához. Még a régi szabá-
lyok szerint 2006. december 31-ig le-
gyártott számla- és nyugtatömböket 
2007. első félévében, június 30-ig forga-
lomba lehetett hozni, de július 1-től csak 
a 2007-ben gyártott tömbök forgalmaz-
hatók. A megvett régi bizonylatokat a 
vevők 2007. december 31-ig még hasz-
nálhatják, azt követően azonban akkor 
is le kell zárni őket, ha még tartalmaz-
nak kitöltetlen lapokat. A lezárt számla- 
és nyugtatömböket kidobni azonban 
nem szabad, mert a bizonylat megőrzé-
si kötelezettség ezekre is vonatkozik. 
APEH Közép-magyarországi Regio-
nális Igazgatósága

Vigyázat, csalók!
Szélhámosok járják a főváros lakóte-
lepeit és a FŐTÁV által támogatott 
korszerűsítésre hivatkozva pénzt csal-
nak ki a lakóktól. A cég nevével visz-
szaélve például a Havanna lakótele-
pen radiátorcserére és mérőberende-
zés felszerelésre előleget kértek a la-
kástulajdonosoktól. A FŐTÁV ezért 
arra hívja fel ügyfelei figyelmét, hogy 
ilyen tevékenységre senkinek sem 
adott megbízást, és semmilyen címen 
nem szed a lakásokban előleget. 

A Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Ál-
talános Iskolában sok tanulónak az 
egész családja eljött az ünnepélyes 
tanévzáróra, hogy együtt örülhessenek 
a jó eredményeknek. Az alkalmat nem-
csak számos szülő, hanem több politi-
kus is megtisztelte a jelenlétével, hi-
szen ez a különleges iskola fontos sze-
repet tölt be a két ország kapcsolatai-
ban, és a Magyarországon élő és dol-
gozó kínaiak életében.
Eljött Zhang Chunxiang, a Kínai Nép-
köztársaság nagykövete, Medgyessy 
Péter volt miniszterelnök, utazó nagy-
követ, akiben az iskola egyik alapítóját, 
az alapítvány tiszteletbeli elnökét is kö-
szönthették, Hajdu László, a XV. kerü-
let polgármestere, országgyűlési képvi-
selő,  Liu Wen Quing, a Kínai Népköz-

társaság Nagykövetségének kultúratta-
séja, Wang Qingnian, a Kínai Népköz-
társaság Nagykövetségének oktatási 
osztályvezetője, valamint Panyi József, 
az Iskolafenntartó Kht. ügyvezetője.
A vendégek meleg szavakkal köszön-
tötték az iskola tanulóit és dolgozóit, ki-
emelték annak fontosságát, hogy eb-
ben az intézményben két kultúra talál-
kozik, két ország nyelvét, hagyomá-
nyait sajátíthatják el az idejárók az álta-
lános iskolai tudásanyag mellett. Med-
gyessy Péter tiszteletre méltó vállalko-
zásnak nevezte az iskolát, a kínai nagy-
követ pedig, külön is rámutatott annak 
jelentőségére, hogy ez az intézmény 
az első olyan Európában, amelynek 
létrehozását két ország kormánya tá-
mogatta, fontosnak tartva, ezáltal is 

előremozdítani a kínai-magyar kapcso-
latokat.
Az iskola igazgatója, Lindner Gusz-
távné összefoglalta az elmúlt tanév ta-
pasztalatait, eredményeit. Megköszön-
te a támogatóktól érkező segítséget, 
például azt a nagy értékű számítás-
technikai adományt, amelyet nemrég a 
kínai Országos Népi Gyűlés állandó bi-
zottságának nevében Re Di alelnök 
adott át. A legjobb tanulmányi ered-
ményt elérő tanulók ünnepélyes körül-
mények között vehették át bizonyítvá-
nyukat és elismerő okleveleket, juta-
lomkönyveiket. A tanévzáró a kisdiá-
kok színes, hangulatos kis műsorával 
fejeződött be, amelyben kínai, magyar 
és angol nyelvű műsorszámok váltot-
ták egymást.

CSALÁDI ÉVZÁRÓ A KÉT TANNYELVŰ ISKOLÁBAN

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66. 
Tel: 307-7285, 307-6191

Kerti Koncert
Augusztus 25-én 19-02 óra között
20.30-kor Ewald Rézfúvós kvintett kon-
certje, 22 órakor Kívánságmozi: Emir 
Kusturica: Macska-jaj. Az esten közre-
működik a Batucanda Trió. Grill vacsora, 
sörök, borok, „kultúrkocsma” a Csokonai 
megújult kertjében. Belépő: 1.000 Ft
Nyári táboraink
Számítógépes tábor
Augusztus 21-27.  
Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft/1 hét
„Mesevár” kézműves tábor
Augusztus 21-27.  Ára ebéddel, uzson-
nával: 12.000 Ft/1 hét Idén a különböző 
indián kultúrákkal ismerkedünk, elkészít-
jük tárgyaikat, „belekóstolunk”, hogyan 
élhettek a mindennapokban.
Tánc tábor augusztus 21-27. 
Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft

Újpalotai Közösségi Ház 
1158 Zsókavár utca 15. 

Tel: 410-0836
Filmes tábor Újpalotán
2007. augusztus 27-31.
Öt nap felfedezés kamerával. Rövid, 
kísérleti és animációs filmek készítése 
Újpalotán. A táborra olyan középiskolás, 
főiskolás fiatalok jelentkezését várjuk, 
akik szívesen részt vennének egy kö-
zös filmes munkában. Terveink szerint 
az elkészült alkotásokat októberben be-
mutatjuk a Zsókavár Galériában. A tábor 
naponta 14-20 óráig kínál aktív alkotóte-
vékenységet. Részvételi díj: 10.000 Ft / 
fő, Helyszín: Újpalotai Közösségi Ház
Információ és jelentkezés: 06/30-407-
6275 (Simon Patrícia)

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536
Fantázia kézműves alkotótábor gye-
rekeknek Idén is három turnusban 

várjuk az 5-16 éves alkotni vágyó gye-
rekeket napközis, kézműves táborunkba 
augusztus 27-31. között. 

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006
Tánctábor 12 éves kortól
Augusztus 27-31-ig, 9-17 óráig.
Vezeti: Bitay Andrea és Palkovics Kata-
lin Program: színpadi tánc, társastánc, 
hastánc 
Ára: 15.000.-Ft (háromszori étkezéssel) 
Jelentkezési határidő: augusztus 21.
MÁS-TÉR-TÁR 
Augusztus 31. 18 óra
A Prizma kör kiállításának megnyitója a 
Magyar Fotográfia Napja alkalmából.
Footloose születésnapi party
Szeptember 1-jén, 18-23 óráig.
Country zene és tánctanítás.
Belépő: 800.-Ft

A Csokonai Művelődési Központ 
intézményeinek részletes programját 

keresse honlapunkon: 
www.csokonaimk.hu



Városházi Napló 2007. augusztus 13.6

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.. 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.
�: 06 30 949 1835, 

06 70 317 0777

A RÁVISZ
újra jelentkezik!
TV-Video, Hifi, kamera

számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

Tel./Fax: 418-2225

KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

A SCANIA 
PALOTÁN!
Tovább bővült Palota szélén, az M3-as 
autópálya kivezető szakasza melletti 
kereskedelmi és ipartelep: ünnepélyes 
keretek között átadták a Scania leg-
újabb magyarországi létesítményét, a 
budapesti kirendeltséget. Az új telep-
hely 1,6 hektáron épült fel, közel egy-
milliárd forintos zöldmezős beruhá-
zásként, és harminc embernek biztosít 
munkahelyet. 
A legújabb Scania kereskedés új és 
használt járműértékesítéssel, teljes 
körű fi nanszírozási és szervízszolgál-
tatással, széles alkatrészkínálattal, va-
lamint tehergépkocsi-vezető trénin-
gekkel áll az ügyfelek rendelkezésére. 
A svéd vállalat 2002-ben nyitotta meg 
első, lébényi márkakereskedését. Di-
namikus hazai fejlődésének újabb lé-
pése ez a zöldmezős Scania beruhá-
zás, mely június 4-től áll az ügyfelek 
rendelkezésére. A legújabb létesít-
ményt Hajdu László, a kerület polgár-
mestere, Kristina Eineborg, Svédor-
szág budapesti nagykövetségének első 
titkára, Bengt Thorsson, a Scania regi-
onális igazgatója, és Kiss Péter, a cég 
észak-kelet magyarországi régió igaz-
gatója nyitotta meg az ünnepélyes sza-
lag-átvágási ceremóniával. 
Kristina Eineborg megnyitójában öröm-
mel számolt be a hagyományosan jó és 
egyre bővülő svéd-magyar üzleti kap-
csolatokról, hiszen több mint 400 svéd 
vagy svéd kapcsolatokkal rendelkező 
cég van Magyarországon, amelyek 
mintegy húszezer embernek adnak 
munkát. A Scania új budapesti kiren-
deltségének igazgatója, Kiss Péter sze-
rint az új kirendeltség megnyitása öröm-
teli esemény az egész Scania-család 
számára. A remekül felszerelt létesít-
mény kiváló körülményeket biztosít a 
munkatársaknak, és az ügyfelek a meg-
szokott magas színvonalú szolgáltatáso-
kat még kényelmesebben érhetik el.  
Hajdu László köszöntőjében kiemelte, 
hogy a XV. kerület nemcsak egy szép 
új létesítménnyel gazdagodott, hanem 
harminc munkahellyel és nem utolsó-
sorban egy új adófi zető céggel, amely 
továbbviheti a helyi beruházási lehe-
tőségek jó hírét is. 
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FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS

VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László

AUTÓJAVÍTÁSFogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W
W
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GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha, 

Emésztési zavar, Fájdalom, 
Immunerősítés, Bőrbetegség, 

Gyulladás (fül is) biofizikai 
kezelése Orvossal!

Természetgyógyászat
www.getmed.hu 

Ingyenes állapotfelmérés!

Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

FOGYÁS egészségesen,
éhezés nélkül!

20 éve sikeres módszer! 
KÖRÖMGOMBA kezelés!

MŰSZAKI  BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.

ADÁSVÉTEL
1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

napellenző, szúnyogháló

Megnyitottam
BŐRGYÓGYÁSZATI
RENDELŐMET

BŐR ÉS NEMIBETEGGYÓGYÁSZ, 
KOZMETOLÓGUS, 

GYEREKBŐRGYÓGYÁSZ SZAKORVOS

Anyajegyek szűrése, 
szemölcsök, ekzémák kezelése, 

IPL-lel tartós szőrtelenítés, peeling, 
a hét bármely napján 

előzetes bejelentkezés alapján.

Tel.: 06-30/597-6080
Dr. KÁLMÁN ANDREA

Cím: 1151 Budapest, 
Csákó utca 13.

★

Csil
lag

au
tós

bolt

SEAT
SKODA

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI, VW, SEAT, SKODA

és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, Szo: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

OSB-lap, BETONYP, 
GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP

Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő 
lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu

e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu
h–cs.: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,

családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

Körutazás Horvátországban
Prága-Karlovy Vary
Krasznahorka-Betléri kastély
Veszprém, Zirc-Pannonhalma
Ópusztaszer-Feszty körkép-Szeged
Királyi város Pozsony
Bécs-Schönbrunni kastély
Máriazell-Neukirchen

09.11-16
08.17-20

08.26
08.26
08.25
09.02
09.01
09.09

64 900,-
39 900,-

5 900,-
4 800,-
4 500,-
6 200,-
6 400,-
8 500,-

Soma Tours   1043 Bp. Munkásotthon u. 18.
Tel/Fax: 370-0712

PALOTA
ÖLTÖNYHÁZ

www.palotaoltony.uw.hu

KÁROLY RÓBERT KERESKEDELMI 
SZAKKÖZÉPISKOLA, ÁLTALÁNOS

ISKOLA ÉS ÓVODA
1151 Budapest, Sződliget u.24-30.        

Érettségizett tanulók figyelmébe ajánljuk!
Ha nem sikerült a felvételid felsőoktatási 
intézménybe, akkor jelentkezz hozzánk, 
várunk szeretettel! Jelentkezés telefonon:  
307-57-39 és az alábbi időpontokban az 
Általános Iskola épületében (cím: 1151
Bogáncs u. 51-53.) augusztus 15. 9.00-12.00, 
a szakközépiskola épületében (1151  Sződ-
1iget u. 24-30.) augusztus 22. 9.00-12.00
Külkereskedelmi üzletkötő - nappali tago-
zat (emelt szintű szakképesítés) Képzés 
időtartama: 2 év OKJ-száma: 54 3433 03. A 
képzés célja: Olyan gazdasági szakemberek 
képzése, akik külkereskedelmi tevékenysé-
gek tervezésére, szervezésére és elemzésére, 
a külkereskedelmi ügyletek előkészítésére 
és realizálására, lebonyolítására képesek. 
Választható idegen nyelvek: angol, német.
Logisztikai ügyintéző - nappali tagozat 
középfokú szakképesítés Képzés időtarta-
ma: 2 év OKJ-száma: 52 3435 02. A logisz-
tikai ügyintéző a gazdasági tevékenységhez 
szükséges beszerzési, raktározási, ki- és 
beszállítási feladatok megtervezésében, 
megszervezésében, lebonyolításában és 
ellenőrzésében működik közre, annak 
érdekében, hogy a szükséges anyagok és 
szolgáltatások a megfelelő helyen és időben, 
a megfelelő mennyiségben és minőségben 
álljanak rendelkezésre. Választható idegen 
nyelvek: angol, német.

Molnár István elnök-igazgató

KÖZGYŰLÉSI MEGHÍVÓ 
Az Eurodiák Szövetkezet

(székhely: 1158 Budapest, Drégelyvár u. 6.) 
meghívja tagjait a 

2007. aug. 31-én 21 órai kezdettel 
tartandó rendes KÖZGYŰLÉSÉRE.

Helyszín: 
2100 Gödöllő Bajcsy-Zsilinszky u. 2. 

Határozatképtelenség esetén a megismételt 
Közgyűlés időpontja: 

2007. szept. 2. 21 óra; 
helyszín: Gödöllő, Bajcsy-Zsilinszky u. 2. 
A megismételt Közgyűlés a megjelent tagok 

számára tekintet nélkül határozatképes. 
Megvitatásra kerülő napirendi pontok: 

Igazgatósági tag választása 
Az Eurodiák Szövetkezet Igazgatósága

Mátyásföldi kirendeltsége 
(1165 Budapest, Jókai u. 6.) 

felsőfokú végzettségű munkatársat keres
biztosítási területre 

magas (200e Ft) induló alapjövedelemmel. 
Jelentkezés: Papp Károly 

Tel.: 407-5079

A Generali Providencia Biztosító Zrt.

A Generali Providencia Biztosító Zrt. 
Mátyásföldi kirendeltsége 

(1165 Budapest, Jókai u. 6.) 

ügyfélszolgálatos és ügyfélreferens 

munkakörben munkatársakat keres.

Jelentkezés: Papp Károly 

Tel.: 407-5079
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LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig ingye-
nes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figye-
lembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és 
telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!
Teljeskörű gázkészülékjavítás,

fűtésszerelés, villany-,
vízszerelés, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!

Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

JUNIÁLIS A PARKBAN
A Karácsony Benő parkban az Együtt valamennyien - gyermekjuniális az Esély-
egyenlőség éve tiszteletére elnevezésű programot június 16-án rendezték meg. A 
reggeltől estig tartó rendezvényen sakkversennyel, tollassal, asztalitenisszel, 
parkröplabdával, mini focival, falmászással, kosárra dobással, légvárral, mászó-
fallal, óvodás kalandparkkal, népi játékokkal, valamint kulturális programokkal 
várták az érdeklődő gyermekeket és az őket kísérő szülőket, nagyszülőket.  Kora 
délután a Czabán Általános Iskola és Óvoda diákjai mutatkoztak be, majd a Ho-
ney és a kis Bestiák együttes lépett színpadra. Giczi Ágnes bűvészműsorával is-
mét elkápráztatta a kerületi közönséget, majd a Fogi Színház művészei a Vuk 
című gyerekmusicalt adták elő, de volt még kurd népzene, s a színpadra lépett 
Schafer Katalin és hastáncosai, majd az Ugyse zenekar. 
A programot Vincze Lilla és Vincze Viktória közös koncertje zárta. Mindeközben a 
kerületi sportoló gyermekek bemutatót tartottak. Ennek keretében karatézó, bok-
szoló, kosárlabdázó, és asztaliteniszező diákok mutatták be tudásukat. 
Aki más szórakozásra vágyott, az is megtalálhatta kedvére valót, mert tartottak 
kézműves játszóházat, volt még rajzverseny, elektromos táncszőnyeg, arcfestés, 
karaoke, pantomim, ízlelő-tapintó verseny, kvíz-totó, logikai játékok és tombola.

A VASAS ELLENI GYŐZELEM 
NEM ELÉG!

A legnagyobb meglepetések gyakran nem a labdarúgó pályán történnek, 
hanem a kulisszák mögött. Mint például az átigazolási időszakban. 

Az ilyenkor elkerülhetetlen játékosvándorlásból olykor igen messzemenő 
következtetéseket is le lehet vonni. Az ugyanis első ránézésre nem dönthe-
tő el egyértelműen, hogy a távozott és az érkezett játékosok nevei, előéle-
tük ismerete alapján erősödött vagy éppen gyengült a górcső alá vett 
REAC.

Nézzük először a távozókat. Nem kevesebb, mint nyolc játékostól vált 
meg ilyen-olyan okkal a klub vezetése. A képből kikerülők között nyilván volt 
olyan is, akit nem tudtak megtartani. Egyértelmű példa erre Makra Zsolt 
esete, akit a szlovén Primorje Ajdovscina csapata igazolt le. Ezen egy csep-
pet sem csodálkozunk, hiszen Makra annak ellenére, hogy a REAC erőssé-
gei közé tartozott, gyakran nem kezdőként kapott játéklehetőséget. Kellő fi-
zikai erejével, lendületes felfutásaival azonban egyértelmű hasznára volt az 
együttesnek – nyilván nem véletlenül vetettek rá szemet Szlovéniában. 

A három „felcsúti” (Kovacsics Károly, Schrancz Balázs, Török Sándor) kö-
zül Kovacsics a legnagyobb kérdőjel. Télen csaknem megváltóként hozták, 
hogy azután alig-alig játsszon, majd nyilvánvalóan lapátra kerüljön. A „kis 
Török” rendkívül szimpatikus játékos, ám óriási gyorsasága ellenére sem 
tudott igazán veszélyes lenni; könnyen kibillenthető volt. Somorjai Tamás 
nagy munkabírású középpályás, aki feltehetően hasznos tagja lehetett vol-
na a REAC-nak továbbra is. Esetében nyilván a csábító ígéretek döntöttek. 
Tóth Norbert a legnagyobb talány. A REAC-ban messze nem produkálta 
azt, amit egy Újpestről érkezett válogatottól elvárni lehetett volna. Zalaeger-
szegen viszont egyelőre szárnyal.

   Az érkezőknél kíváncsian várjuk, mire lesz jó a „nagy romboló” Erős Ká-
roly? Harminchat éves, félelmetes, de már nem befelé megy, ez valószínű-
síthető. Kőhalmi András nagyobb ígéretnek indult, az Újpest mindenesetre 
elengedte, s ez elgondolkodtató. A kölcsönjátékosok sosem jelentenek tar-
tós megoldást, legfeljebb tűzoltást. Ebben a szerepkörben az első három 
meccsen Szántai Levente (MTK-ból) és Virág Aladár (Debrecenből) közül 
utóbbi kapott több játéklehetőséget – produkciója egyelőre nem emelte a 
szurkolók adrenalin-szintjét. 

Külön méltatást igényel a most éppen Nyíregyházáról érkezett Madar 
Csaba, aki szintén nem mai gyerek, de valamikor – például a Debrecenben 
- sokat ígérő játékra volt képes. Ő egészen biztosan sokat hozzá tehetne a 
csapat összteljesítményéhez, ha komolyan akar is majd tenni ezért.

   Ami pedig az első három forduló történéseit illeti, a REAC kezdhetett 
volna jobban is, meg rosszabbul is. Az utóbbi hónapokban ugrásszerűen 
feljavult Honvéddal szemben nem volt túl szerencsés a 2007/2008-as idény 
első őszi mérkőzését lejátszani. A kispestiek ugyanis idegenben, tehát a 
Czabán Samu téren vérték 3-0-ra a hazai kék-sárgákat, akiknek még a 
mentegetőzés lehetőségét sem hagyták meg, annyira egyértelmű volt a két 
csapat közötti különbség.

   Ezt követően ismét otthon léphetett pályára Aczél Zoltán legénysége, 
mégpedig a tavalyi pontvadászatban az előkelő ötödik helyen végzett Va-
sas ellen. Mészöly Géza eddig még nem vesztett volt csapatával szemben, 
s egyébként sem mehetett biztosra a REAC-legénysége. Ez alkalommal 
azonban egy kisebbfajta csoda történt, hiszen a palotaiak kevesebb gól-
helyzetükből Madar és Kőhalmi révén kettőt értékesíteni is tudtak, így kiala-
kulhatott a fontos három pontot hozó 2-0-s végeredmény. 

   Ezt a sikert követte az első, idegenbeli fellépés. Itt megint nem a REAC 
számított az első számú esélyesnek, tehát már egy esetleges pontszerzés 
is bravúrszámba ment volna. A következő összeállításban szerepelt palota-
iak számára azonban nem sok babér termett a Nyírség fővárosában:

REAC: Farkas – Cseri, Kapcsos, Horváth G., Sallai – Kőhalmi (Nagy T., 
67.p.), Virág (Varga, 71.p.) Polonkai, Erős – Madar, Nyerges.  

      A nyíregyháziak nem sziporkáztak, egyértelmű győzelmet arattak. A 
REAC-nak ennél sokkal többre van szüksége ahhoz, hogy stabilizálja he-
lyét a remélt középmezőnyben. Ellenkező esetben megint marad a hidegrá-
zós küszködés a kiesés elkerüléséért. 

De jó ilyet leírni! A REAC – Sport-
iskola SE 1994. január 1-je után szü-
letett játékosaiból álló U13-as lab-
darúgó csapata a 2006/2007-es sze-
zonban kimagasló játékkal megnyer-
te a bajnokságot. 

A győztes csapat köszöntésére jú-
nius 22-én délután a pestújhelyi Femi-
na Sörözőben került sor. Az esemé-
nyen részt vett Hajdu László polgár-
mester (aki ismeri, az tudja róla, hogy 
az egyik leglelkesebb kerületi futball-
szurkoló), Sági Ferenc, a Sportiskola 
SE nemrégiben megválasztott elnö-
ke, dr. Géczi István, a csapatnak ott-
hont adó Ifjúsági és Sportközpont 
igazgatója, Varga József, a kerületi 
sportreferens, Füzesi Zsolt, Medák 
Sándor a BLSZ képviselője, Balogh 
Béla, az utánpótlás szakág vezetője, 
Garay János, a kiválóan szerepelt 
csapat edzője, illetve a játékosok, és 
a szülők közössége. Az ünnepi ren-
dezvényen a polgármester néhány 
szóban köszöntötte a bajnokcsapat 
tagjait, majd az edzőjük értékelte a 
mögöttük álló évet.

Garay János elmondta, a csapat 
két éve alakult, a srácok azóta dolgoz-
nak együtt. A gárdát kizárólag kerü-
leti diákok alkotják, akiket a „jó sze-
mű” testnevelőik irányítottak a futball-
pálya felé. A csapat 2006. júliusában 
kezdte meg a felkészülését a bajnok-
ságra. A fiúk két hétig a Vasgolyó ut-
cai sportpályán készültek, majd nyolc 
napig Fonyódligeten edzőtáboroztak. 

Az együttes már ősszel is megmutat-
ta, szép jövő előtt áll: a lejátszott 15 mér-
kőzésből ugyanis 11-et megnyert a csa-
pat, és 3 döntetlen mellett mind-
össze egyetlen vereséget szenvedtek el. 

A gárda szemre is tetszetősen, iga-
zi támadófutballt játszott, amit bizonyít 
a 63-11-es gólarány is. Ennek ellenére 
az őszi szezon végén a REAC – 
Sportiskola SE a megszerzett 36 
pontjával mindössze a 3. volt a baj-
nokságban. A tabellát vezető FTC 
ugyanis öt ponttal többet gyűjtött a rá-
kospalotai riválisánál, míg a második 
Vasasnak ugyanannyi pontja volt, 
mint a REAC-SISE-nek, ám a gólará-
nya jobb volt nála.  

A csapat aztán télen szinte egyet-
len percet sem pihent. Garay János 
még karácsonykor is edzést vezényelt 
a fiúknak. A komoly munkának aztán 
meg is lett az eredménye: mert bár a 
hagyományos bécsi korosztályos tor-
nán (igazságtalanul) túlkorosnak nyil-
vánították a csapatot, ez az apró ku-
darc megkétszerezte a csapategysé-
get. Ennek köszönhetően a tavaszi 
szezon 15 meccséből 14-et meg-
nyert a gárda, mindössze egy mérkő-
zése végződött döntetlenre. A gólará-
nya pedig 88-14 volt. Így nemcsak a 
Vasast sikerült leráznia, hanem még a 
Fradira is öt pontot rávert a rákospalo-
tai alakulat. 

A bajnokságot 79 ponttal és 151-
25-ös gólaránnyal tehát a REAC – 
SISE nyerte meg. 

A siker elismeréseképpen a június 
22-i záróbanketten Hajdu László pol-
gármester díszoklevéllel és ajándék 
csomaggal jutalmazta Sági Ferencet, 
Balogh Bélát, Garay Jánost és dr. Gé-
czi Istvánt. Lévay Andreának, aján-

dékcsomagot adott át, míg a csapat 
tagjai - Drenyovszki Norbert, Radics 
Sándor, Garbien Dénes, Szekeres Pé-
ter, Tóth Tamás (Toti), Vitencz Balázs, 
Fehér Ádám, Lénárd Ádám, Tóth Nor-
bert, Iglódi Márk, Tóth Tamás (Toma), 
Horváth Attila, Fejes Márk, Sponga 
Márk, Kerekes Tamás, Szabó Richárd, 
Szabó György, Aranyás Márk, Fézler 
Máté, Kalmár Ádám, Frideczky Olivér, 
Dávid Szilveszter - egy-egy elismerő 
oklevelet, valamint a bajnoki címért 
járó aranyérmet kapták meg. 

A polgármester ezen kívül két garni-
túra jelölő mezzel, egy zsáknyi labdá-
val és ugyanennyi sípcsontvédővel ju-
talmazta az egyesületet. Külön elis-
merésben részesült a 36 góllal gólki-
rályi címet elérő Tóth Norbert, illetve 
a 30 mérkőzésen mindössze 25 labdát 
kapujába engedő kapus, Drenyovsz-
ki Norbert, míg a csapat edzője, Ga-
ray János, a kiváló nevelői és szak-
mai munkájának elismeréseképpen 
egy díszes serleget vehetett át.

BAJNOKCSAPAT!

A MAGYAR ATLÉTIKAI SZÖVETSÉG 
országos bajnokságát július 28-án 
és 29-én rendezték meg a Székes-
fehérvári Sóstói stadionban. 
A versenyen, amely egyben olimpi-
ai kvalifikáció is volt, a Sportiskola 
SE versenyzője, Frajka Xénia első 
helyen végezve, aranyérmet vehe-
tett át gerelyhajításban.
Az országos bajnok edzője Boros 
Sándor volt. 
A Sportiskola vezetősége ezúton is 
gratulál versenyzőjének a kitűnő 
eredményhez.

XV. kerületi, háromemeletes, zöldöve-
zeti tégla társasházban 53 nm-es, erké-
lyes öröklakás eladó. Irányár: 13,9 MFt. 
Tel.: 06-30-212-5505.
Eladó Újpalotán 53 nm-es, X. emeleti, 
egy + két félszobás, részben felújított la-
kás. Jó közlekedés, közel a piac. 
Irányár: 9,2 MFt. 06-30-854-7424.
Csodás bükki tájon, nyaraló övezet-
ben családi ház eladó. Irányár: 18 MFt. 
Tel.: 06-20-314-4313.
Eladó magánszemélytől a Zsókavár 
utcában egy jó állapotú, 47 nm-es, te-
hermentes első emeleti lakás. 
Irányár 9,2 MFt. 06-20-973-6960.
Csopakon kétszintes különbejáratú 
nyaraló 8 fő részére megosztva is kiadó, 
2000 eFt/fő/nap. Zárt parkoló, Balaton 
500 m. 06-30-4166-013.

Eladó: ifjúsági szekrénysor íróasztallal, 
háromajtós szekrény, nagy kihúzható 
konyhaasztal, régi konyhaszekrény, 
kempingágyak, székek, hálózsákok, 
gyógymatracok. 306-0264. 
Telek eladó Szadán, Nyár u. 14. 
Tel.: 06-30-9584-134, 06-20-2899-697.
Rákos úton X. emeleti, másfél szobás, 
jó állapotban lévő öröklakás eladó 10,5 
MFt-ért. 306-2106.
Eladó 2 db ágynak nyitható kétszemé-
lyes kanapé kitűnő állapotban. 
15-25 eFt/db. 419-1971.
Páskomliget utcai, két szobás (+ gard-
rób) lakás hosszú távra kiadó. 
Tel.: 06-20-3169-359.
Eladó Sony TV, 63 cm, 45 eFt, új filte-
res kávéfőző 2,5 eFt, nagy, fekete, há-
rom fiókos íróasztal 12 eFt, hasizom-

erősítő 5 eFt, IKEA üveg dohányzóasz-
tal 15 eFt. 
Tel.: 06-30-440-6180.
A XV. ker. Töltés utcában 70 nm-es, cir-
kófűtéses családi ház 32 nm-es ga-
rázzsal, tárolóval, 426 nm-es saroktel-
ken eladó 06-20-560-2585.
Vennék saját részre a XV. kerületben 
összközműves családi házat elsősor-
ban a Kolozsvár u. környékén. 
Tel.: 06-20-419-3858.
Fóton, öreghegyen 1163 nm-es, gyö-
nyörű panorámás, gyümölcsfákkal beül-
tetett telken 36 nm-es téglaház beépít-
hető tetőtérrel eladó. Víz, villany, gáz, 
telefon van. 06-30-526-6222.

SZOBAFESTÉS, 
MÁZOLÁS

Tapétázás, 
külső szigetelés

Tel.: 
06-30-257-6362


